

Ενημέρωση

Μ Ε Τ Μ.Ε.Τ. 230091

ΟΝ Ν ΕΛΛΑΔΗΣ

www.odelalis.gr

23510 73371

odelalis info@odelalis.gr

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΦΥΛΛΟ 1432 ΤΡΙΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023
ΓΩΝΟΣ ΔΡΑΓΟΥΝΗ 8, Τηλ: 23510/73371
www.odelalis.gr

1,5 €

& Αγγελίες

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Live cooking show με τον Σεφ Πέτρο Συρίγο για την προώθηση του γευστικότατου Μυδιού της Πιερίας

... σελ. 11



Η ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ
Επιτυχής λήψη μοσχευμάτων στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης

... σελ. 3

Ο Πιερίκος Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής στη Διεθνή Έκθεση WTM London 2023

... σελ. 7

Εκπαιδευτικές επισκέψεις σχολείων στη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας

... σελ. 2

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΣΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ»
Με επιτυχία η εκδήλωση γαστρονομίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, της Π.Ε. Πιερίας και του ΠΟΤΑΠ στην 38η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «Philoxenia»

... σελ. 23

ΟΙ ΣΕΦ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΕΡΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΓΕΙΡΕΨΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΕΦΕΡΑΝ ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΟΝ ΞΕΝΩΝΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ
Δράση ευαισθητοποίησης και προσφοράς από τους νέους της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης

... σελ. 8

ΕΠΙΚΥΡΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
Τα νέα Δημοτικά Συμβούλια στους Δήμους Κατερίνης, Δίου – Ολύμπου και Πύδνας-Κολινδρού

... σελ. 9

GOLD REAL ESTATE
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΗ
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΠΡΑΓΜΑΤΟΓΝΟΜΩΣΥΝΗΣ
ΑΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΣΗΜΟ ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ INTERNATIONAL REALTOR

800 100 7744

Η ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΠΑΝΩ ΑΠΟ 5000 ΑΚΙΝΗΤΑ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ - ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ - ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΠΡΟΣ ΠΩΛΗΣΗ

ΙΣΟΚΡΑΤΟΥΣ 8 - ΚΑΤΕΡΙΝΗ / ΣΚΙΑΘΟΥ 72 - ΑΘΗΝΑ
www.goldrealestate.gr - κιν. 6977 316801 & 2351077744

Εκπαιδευτική επίσκεψη του Εσπερινού ΓΕΛ και του Εσπερινού Γυμνασίου στη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας

Άνοιξε την πύλη της για το κοινό και ιδιαίτερα για τους μαθητές της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, η Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας, με πρώτους επισκέπτες, τμήματα του Εσπερινού ΓΕΛ και του Εσπερινού Γυμνασίου Κατερίνης, τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου.

Στη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση, οι μαθητές και οι συνοδοί καθηγητές τους είχαν την ευκαιρία να ενη-

μερωθούν για την εξέλιξη των επαγγελμάτων, πολλά από τα οποία δεν ασκούνται πλέον, να γνωρίσουν αυθεντικά αντικείμενα και εργαλεία που χρησιμοποιούνταν κατά την παραγωγική διαδικασία και την παροχή υπηρεσιών.

Ταυτόχρονα με την ξενάγησή τους, οι επισκέπτες διαπίστωναν τα διαφορετικά κοινωνικοοικονομικά δεδομένα περασμένων εποχών, που έχουν πια εκλείψει. Η Έκθεση εντυπωσίασε, τους μαθητές και τους κα-

θηγητές, πολλοί εκ των οποίων θυμήθηκαν διηγήσεις των παππούδων τους σχετικά με τον τρόπο του βιοπορισμού τους.

Οι εκπαιδευτικές επισκέψεις συνεχίζονται, σε καθημερινή βάση, από Δευτέρα έως Παρασκευή και από ώρα 09.00 έως 13.00, στον χώρο του Επιμελητηρίου Πιερίας.



ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΤΗΝ ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΥΝ ΜΕ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟ

Ξενάγηση του Εσπερινού ΕΠΑΛ στη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας

Το απόγευμα της Τρίτης 7 Νοεμβρίου, δεκάδες μαθητές του Εσπερινού ΕΠΑΛ Κατερίνης, συνοδευόμενοι από τους εκπαιδευτικούς του Σχολείου, επισκέφθηκαν το Επιμελητήριο Πιερίας, για να ξηναγηθούν στη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων.

Κατά την ξενάγησή τους στον Εκθεσιακό χώρο, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για την εξέλιξη των επαγγελμάτων, πολλά από τα οποία δεν ασκούνται πλέον, να

γνωρίσουν αυθεντικά αντικείμενα και εργαλεία που χρησιμοποιούνταν κατά την παραγωγική διαδικασία και την παροχή υπηρεσιών και να διαπιστώσουν τα διαφορετικά κοινωνικοοικονομικά δεδομένα περασμένων εποχών, που έχουν πια εκλείψει.

Παράλληλα με την ξενάγηση προβλήθηκε ταινία μικρού μήκους με θέμα την εξέλιξη της Κατερίνης κατά τον τελευταίο αιώνα.

Η Έκθεση, εντυπωσίασε μαθητές και εκπαιδευτικούς, πολλοί εκ των οποίων θυμήθηκαν διηγήσεις των παππούδων τους σχετικά με τον τρόπο και τα μέσα του βιοπορισμού και της επιχειρηματικότητας του παρελθόντος.

Οι εκπαιδευτικές επισκέψεις συνεχίζονται, σε καθημερινή βάση, από Δευτέρα έως Παρασκευή και από ώρα 09.00 έως 13.00, στο χώρο του Επιμελητηρίου Πιερίας.



ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΑΜΕΙΩΤΟ ΡΥΘΜΟ ΟΙ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΣΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ

Εκπαιδευτική επίσκεψη του 1ου Γυμνασίου Κατερίνης στη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας

Τη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων του Επιμελητηρίου Πιερίας, επισκέφθηκε το Γ3 τμήμα του 1ου Γυμνασίου Κατερίνης, το πρωί της Τετάρτης 8 Νοεμβρίου, υπό τη συνοδεία των καθηγητριών του.

Κατά την ξενάγησή τους στον Εκθεσιακό χώρο, είχαν την ευκαιρία να ενημερωθούν για την εξέλιξη των επαγγελμάτων, πολλά από τα οποία δεν ασκούνται

πλέον, να γνωρίσουν αυθεντικά αντικείμενα και εργαλεία που χρησιμοποιούνταν κατά την παραγωγική διαδικασία και την παροχή υπηρεσιών και να διαπιστώσουν τα διαφορετικά κοινωνικοοικονομικά δεδομένα περασμένων εποχών, που έχουν πια εκλείψει.

Παράλληλα με τη ξενάγηση προβλήθηκε ταινία μικρού μήκους με θέμα την εξέλιξη της Κατερίνης κατά

τον τελευταίο αιώνα.

Οι εκπαιδευτικές επισκέψεις συνεχίζονται, σε καθημερινή βάση, από Δευτέρα έως Παρασκευή και από ώρα 09.00 έως 13.00, στον χώρο του Επιμελητηρίου Πιερίας.



Η ΔΙΑΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΔΩΡΕΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΜΟΣΧΕΥΣΗ ΟΡΓΑΝΩΝ

Επιτυχής λήψη μοσχευμάτων στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης

Σε ανακοίνωση του Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης κ. Γιώργου Χατζηγεωργίου αναφέρονται τα εξής:

Με ιδιαίτερη συγκίνηση και υπερηφάνεια ανακοινώνουμε την επιτυχημένη ολοκλήρωση της λήψης μοσχευμάτων στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης. Αυτή η σπουδαία διαδικασία πραγματοποιήθηκε με αξιοζήλευτη αφοσίωση και συνεργασία από το ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό με τις ειδικές ομάδες γιατρών που προσήλθαν προκειμένου να πραγματοποιηθούν τη λήψη.

Η ιδιαίτερα δύσκολη και απόλυτα εξειδικευμένη αυτή επιχείρηση ξεκίνησε στις πέντε το πρωί της Δευτέρας 6 Νοεμβρίου 2023 και ολοκληρώθηκε λίγο μετά τις δώδεκα το μεσημέρι, δημιουργώντας ένα σημαντικό ορόσημο για το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης. Προηγήθηκαν τитάνιες ενέργειες προετοιμασίας του δότη από το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό της ΜΕΘ και ενδελχής προετοιμασία του χειρουργείου από τις νοσηλευτικές διευθύνσεις.

Ομάδες εξειδικευμένων ιατρών από το Ωνάσειο Καρδιοθωρακικό Κέντρο, νοσοκομείο της Ρώμης και το ΠΓΝΘ ΑΧΕΠΑ κατέφτασαν συντονισμένα στο νοσοκομείο όπου σε συνεργασία με το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό του χειρουργείου, του αναισθησιολογικού τμήματος και της ΜΕΘ διενήργησαν επιτυχώς τη λήψη μοσχευμάτων και συγκεκριμένα ήπαρ, πνεύμονες και κερατοειδείς χιτώνες οφθαλμών.

Τα μοσχεύματα αυτά θα δώσουν μια νέα ελπίδα σε ανθρώπους που περιμένουν μια δεύτερη ευκαιρία στη ζωή.

Οι γιατροί που ανέλαβαν την διαδικασία έδειξαν εξαιρετική επαγγελματική δεξιότητα και αφοσίωση προς τον υψηλό σκοπό της δωρεάς οργάνων. Συμτείχαν από τη Μ.Ε.Θ. οι εντατικολόγοι κ. Οικονόμου- η οποία είχε και την ευθύνη του συντονισμού της διαδικασίας- και ο κ. Κογκόπουλος, ο χειρουργός κ. Γκιάτας, η Διευθύντρια του Αναισθησιολογικού κ. Τσιρογιάννη, καθώς και πλήθος άλλων ειδικών και ειδικευόμενων ιατρών του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης που διαδραμάτισαν καθοριστικό ρόλο στην επιτυχή εκτέλεση των απαραίτητων διαδικασιών.

Αξιοσημείωτη ήταν η συνδρομή των νοσηλευτών που πρόθυμα και με αυταπάρνηση έφεραν εις πέρας το πρωτόγνωρα απαιτητικό έργο που ξαφνικά τους ανατέθηκε.

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε θερμά το Ακτινολογικό Εργαστήριο, το Μικροβιολογικό Εργαστήριο και όλο το νοσηλευτικό και βοηθητικό προσωπικό που συνέβαλε στην επιτυχημένη προετοιμασία και υλοποίηση αυτής της σημαντικής διαδικασίας. Επίσης, εκφράζουμε την ειλικρινή μας ευγνωμοσύνη προς όλες τις εμπλεκόμενες υπηρεσίες και το ΕΚΑΒ που συνεργάστηκαν ενωμένες για την πραγματοποίηση αυτής της σημαντικής αποστολής.

Σύσσωμοι, η Διοίκηση και όλο το προσωπικό του νοσοκομείου εκφράζει τα θερμά συλλυπητήρια για τον θάνατο του συνανθρώπου μας και ταυτόχρονα το βαθύ σεβασμό προς τους οικείους που συναίνεσαν με μεγάλο ψυχής στη δωρεά οργάνων.



Η δωρεά οργάνων αποτελεί μια πράξη απεριγράπτου ανθρωπισμού και γενναιοδωρίας και η επιτυχημένη λήψη αυτών των μοσχευμάτων αποτελεί πηγή υπερηφάνειας για το Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης και όλη την κοινότητά μας.

Αυτή η διαδικασία πραγματοποιήθηκε σε τέτοια έκταση για πρώτη φορά στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης και αντιπροσωπεύει ένα σημαντικό βήμα προς την ενίσχυση της υγείας και της ελπίδας για πολλούς ανθρώπους. Ενθαρρύνουμε όλους τους πολίτες να εξετάσουν τη δυνατότητα της δωρεάς οργάνων, καθώς μπορεί να σώσει ζωές και να δώσει νέα ελπίδα σε ανθρώπους που την χρειάζονται.

Είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε να προωθούμε τη δωρεά οργάνων και να συμβάλλουμε στην προώθηση της ζωής μέσω αυτής της αξιέπαινης πράξης.

Ο Διοικητής
Γεώργιος Χατζηγεωργίου

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Ενημερωτική εκδήλωση για την ψυχική και διατροφική ενδυνάμωση των αθλητών, τη διαχείριση άγχους και τις βασικές αρχές διατροφής

Ενημερωτική εκδήλωση για την ψυχική και διατροφική ενδυνάμωση των αθλητών, τη διαχείριση άγχους και τις βασικές αρχές διατροφής διοργανώθηκε την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023 στο κλειστό γυμναστήριο Αγίου Σπυρίδωνα από τον Αθλητικό Σύλλογο ΓΑΣ Βαφύρας, με την υποστήριξη του Δήμου Δίου-Ολύμπου.

Η ψυχολόγος – ψυχοθεραπεύτρια Ελένη Ρίντου ανα-

φέρθηκε, μεταξύ άλλων, στο πότε το άγχος αποτελεί πρόβλημα και τους τρόπους διαχείρισής του, σε γνωστικά λάθη, τεχνικές διαχείρισης άγχους, ενώ έδωσε σχετικές συμβουλές προς τους γονείς. Η διατροφολόγος Έφη Στέφου μίλησε, μεταξύ άλλων, για τη σωματική ανάπτυξη, την ισορροπημένη διατροφή και τις βασικές αρχές διατροφής, ενώ έδωσε λεπτομέρειες για τη σωστή διατροφή

συγκεκριμένα των παιδιών.

Τον Δήμο Δίου-Ολύμπου εκπροσώπησε ο Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Δίου Θανάσης Καλαϊτζής, ο οποίος προσέφερε στις ομιλήτριες ένα λεύκωμα με φωτογραφίες του Ελβετού φωτογράφου Φρεντερικ Μπουασονά, ο οποίος αποτύπωσε φωτογραφικά την πρώτη ανάβαση στο Μύτικα το 1913, με τον Λποχωρήτη οδηγό βουνού Χρήστο Κάκαλο.



Ο Δήμος Κατερίνης στην ευρωπαϊκή εβδομάδα μείωσης αποβλήτων

Ο Δήμος Κατερίνης, συμμετέχει για τέταρτη συνεχή χρονιά, στην ευρωπαϊκή εβδομάδα μείωσης αποβλήτων (EWWWR), που με το σύνθημα «Σκέψου Αειφορία

– Μείωσε Συσκευασία», υλοποιεί ο Ελληνικός Οργανισμός Ανακύκλωσης από τις 18 έως τις 26 Νοεμβρίου 2023.

Η φετινή συμμετοχή του Δήμου Κατερίνης θέτει στο επίκεντρο την Δημοτική πλατφόρμα ευαισθητοποίησης follow green. Ειδικότερα, σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας, μέσω της μαραθώνιας δράσης «Πάμε Ανακύκλωση» που ήδη «τρέχει», μαθητές και εκπαιδευτικοί έχουν τη δυνατότητα να ανακυκλώσουν σε 4 ρεύματα υλικών:

- χαρτί,
- αλουμίνιο (μόνο για δημοτικά),
- πλαστικό
- μπαταρίες

Στο πλαίσιο αυτό, την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου 2023, ο Αντιδήμαρχος Καθαριότητας, Γιώργος Κυριακίδης, είχε την ευκαιρία να συνομιλήσει σχετικά με τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές του 14ου Δη-

μοτικού Σχολείου Κατερίνης.

Οι επιδόσεις της ανακύκλωσης κάθε σχολείου θα καταγράφονται στην ειδική σελίδα του Followgreen.

gr/katerini/contest. Παράλληλα, γονείς και εκπαιδευτικοί μπορούν να ενισχύσουν την προσπάθεια των μαθητών, δωρίζοντας πόντους στο σχολείο της επιλογής τους, μέσω της πλατφόρμας Followgreen. Όπως και πέρυσι, στο τέλος της σχολικής χρονιάς ο Δήμος θα επιβραβεύσει όλες τις συμμετέχουσες σχολικές μονάδες.



Επίσκεψη της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Κατερίνης στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης Πιερίας

Αντιπροσωπεία της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Δ.Ε. Κατερίνης επισκέφτηκε, τη Δευτέρα 6 Νοεμβρίου 2023, τον Διευθυντή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Γ. Μακρή και τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Π. Τριανταφυλλίδου, στο πλαίσιο των κινητοποιήσεων που εξήγγειλε η Ομοσπονδία Γονέων Κεντρικής Μακεδονίας.

Σε σχετική ανακοίνωση της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Δ.Ε. Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:

Οι εκπρόσωποι της Ένωσης εκθέσαμε τα προβλήματα σχολικών μονάδων που ανακύπτουν κάθε χρόνο (ανεξαρτήτως διακυμάνσεων) και προσκρούουν στην εύρυθμη λειτουργία τους. Ειδικότερα για τα σχολεία του Δήμου Κατερίνης, κι ενώ έχουν περάσει δύο μήνες από την έναρξη της σχολικής χρονιάς, εντοπίζουμε περιπτώσεις όπως:

1. μαθητών της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, των οποίων δεν έχει δρομολογηθεί η μεταφορά τους, με αποτέλεσμα να επιφορτίζονται οι γονείς τη σχετική έγνοια και δαπάνη και τα παιδιά να χάνουν ώρες από τη μαθητεία τους. Η πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση, με την οποία οι αρμόδιες Περιφερειακές Ενότητες δύναται να αναθέτουν τα δρομολόγια με τη διαδικασία της «διαπραγμάτευσης», δεν φαίνεται να διευκολύνει την έγκαιρη έναρξή τους, ενώ μαρτυρεί τον ασύμφορο χαρακτήρα της μεταφοράς μαθητών για τους επαγγελματίες οδηγούς. Ως εκ τούτου, αποδεικνύεται ασύμφορη και για την Πολιτεία, τόσο οικονομικά όσο και εκ του αποτελέσματος, η επιλογή της να επιδιώκει τη σύναψη δημοσίων συμβάσεων με απρόθυμους ιδιώτες. Αντί, λοιπόν, να σπαταλούνται εκατομμύρια ευρώ κάθε σχολική χρονιά για τη μεταφορά μαθητών, δεν θα ήταν προτιμότερη η δημιουργία Δημόσιου Φορέα ανά Περιφέρεια ή και ανά Δήμο;

2. σχολικών κτιρίων όπου δεν πληρούνται οι δέουσες συνθήκες ασφάλειας και υγιεινής διαβίωσης και δεν έχουν ελεγχθεί αντισεισμικά. Μέχρι στιγμής, ευτυχή-



σαμε να μην έχουμε θύματα (όπως συνέβη σε σχολεία άλλων Δήμων). Ωστόσο, τα προβλήματα είναι επιβεβαιωμένα από αρμόδιους φορείς και κανείς δεν μπορεί να εναποθέτει την ασφάλεια μαθητών και εκπαιδευτικών στην καλή τους τύχη. Ούτε μπορεί κανείς να παραβλέπει τις συνθήκες υγρασίας και την ύπαρξη εντόμων και ποντικών σε σχολικές αίθουσες. Ούτε, βεβαίως, μπορεί κανείς να παραβλέπει το ότι, ακόμα, κάποια παιδιά διάγουν τη μαθητεία τους σε κοντέινερ (Μουσικό Σχολείο) ή ότι κάποια νήπια στοιβάζονται σε ασφυκτικά ισόγεια πρώην καταστήματα που δεν πληρούν τις στοιχειώδεις προδιαγραφές.

3. κενές θέσεις εκπαιδευτικών στη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση και παράλληλης στήριξης στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση.

4. Δημοτικά σχολεία που παραμένουν εκτός του προγράμματος σίτισης, παρά τη φειντή αύξηση των διαθέσιμων σχολικών γευμάτων. Από την άλλη, στα ωφελούμενα σχολεία λείπουν ο κατάλληλος χώρος για την επίτευξη του στόχου του εν λόγω προγράμματος (κοινωνικοποίηση των παιδιών και καλλιέργεια πνεύματος συνεργασίας και αλληλεγγύης) και τραπεζοκόμοι. Ευχής έργο δε, η επέκταση του προγράμματος σε όλες τις σχολικές μονάδες αλλά και τα νηπιαγωγεία.

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω πάγια προβλήματα, μπορεί να ισχυριστεί κανείς ότι, η συνταγματική υποχρέωση του Κράτους για «ανάπτυξη και προαγωγή της τέχνης, της επιστήμης, της έρευνας της διδασκαλίας» μπορεί να επιτευχθεί, στο ελληνικό δημόσιο σχολείο; Στηρίζει το Κράτος μας, τη δημόσια δωρεάν παιδεία στη βασική αποστολή της, για «την ηθική, πνευματική, επαγγελματική και φυσική αγωγή των Ελλήνων, την ανάπτυξη της εθνικής και θρησκευτικής συνείδησης και τη διάπλασή τους σε ελεύθερους και υπεύθυνους πολίτες»; Αν καλούμασταν να αξιολογήσουμε το σύγχρονο εκπαιδευτικό έργο της Πολιτείας, θα το χαρακτηρίζαμε «ελλιπές».

Υπό αυτές τις ελλείψεις συνθήκες, ο κ. Μακρής και η κ. Τριανταφυλλίδου εξαντλούν κάθε περιθώριο ευχέρειας στις αποφάσεις τους, για να διατηρούν ζωντανά και λειτουργικά τα σχολεία μας. Οι εκπαιδευτικοί, υφίστανται τη μετακύλιση της ευθύνης για την κάλυψη των κενών ωρών διδασκαλίας με υποχρεωτικές υπερωρίες. Και αναμένεται από τους συλλόγους γονέων, η επίδοσή τους στην αναζήτηση χορηγών για την κάλυψη των αναγκών σε εξοπλισμό και υλικά.

Χρειάζονται άμεσα δράσεις βελτίωσης, προαπαιτούμενης της συνεργασίας όλων των αρμόδιων υπηρεσιών, φορέων και θεσμοθετημένων οργάνων. Βεβαίως, χρησιμική κρίνεται και η ενεργός εμπλοκή και των γονέων και κηδεμόνων, ως αναπόσπαστο κομμάτι των επιμέρους διαδικασιών λειτουργίας ενός σχολείου. Σε αυτήν την κατεύθυνση, η Ένωση Γονέων δηλώνει παρούσα και πρόθυμη, ως θεσμοθετημένο από την Πολιτεία όργανο, για την ανάδειξη των προβλημάτων που της αναφέρονται από συλλόγους γονέων και την ανάπτυξη συνεργειών για την εύρεση – και αν χρειασθεί για τη διεκδίκηση – των ενδεδειγμένων λύσεων. Και βασικό αντικείμενο σθεναρής διεκδίκησης, αποτελεί διαχρονικά, η αύξηση των κονδυλίων για την Παιδεία. Γιατί η Παιδεία, δεν κοστίζει! Η Παιδεία αξίζει άμεσης προτεραιότητας και γενναίας οικονομικής στήριξης.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΕΣΠΕΡΙΔΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΩΣΗ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Ο ρόλος των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων στη σημερινή πραγματικότητα της παιδείας και της κοινωνίας»

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Δήμου Κατερίνης διοργανώνει ενημερωτική εσπερίδα αύριο Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 18:30 στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Κατε-

ρίνης με θέμα: «Ο ρόλος των Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων στη σημερινή πραγματικότητα της παιδείας και της κοινωνίας». Ομιλητής θα είναι ο Β' Αντιπρόεδρος της ΑΣΓΜΕ και Πρόεδρος της Ομοσπονδίας

Ενώσεων Γονέων Κεντρικής Μακεδονίας κ. Αθανάσιος Κοκονάς.

Συλλυπητήριο ψήφισμα του ΟΡ.ΦΕ.Ο.

Σε συλλυπητήριο ψήφισμα του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου αναφέρονται τα εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου με την αναγγελία της απώλειας της μητέρας του Προέδρου του Οργανισμού Γρηγόρη Παπαχρήστου, της προσφιλους Γεωργίας, συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση και αποφάσισε ομόφωνα.

-Να εκφράσει τα συλλυπητήρια στην οικογένεια της

εκλιπούσης,

-Να παραστεί σύσσωμο στην εξόδιο ακολουθία.

-Να καταθέσει στεφάνι στη μνήμη της.

-Να δημοσιεύσει το παρόν ψήφισμα στον τοπικό Τύπο.

Ο Αντιπρόεδρος

Οδυσσεάς Μανωλόπουλος

Ο Γενικός Γραμματέας

Γιώργος Σαμαλής

ΕΝΩΣΗ ΠΟΝΤΙΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ

Πρόσκληση τακτικής Γενικής Συνέλευσης

Σε ανακοίνωση της Ένωσης Ποντίων Πιερίας αναφέρονται τα εξής:

Σας καλούμε να παραβρεθείτε στην τακτική Γενική Συνέλευση της Ένωσης Ποντίων Πιερίας, την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 11:00 π.μ. στο Πνευματικό-Πολιτιστικό κέντρο του συλλόγου (Μητρ. Τραπεζούντος Χρύσανθου 13) με θέματα:

1. Εκλογή Προέδρου και πρακτικογράφων της Γενικής συνέλευσης.
2. Διοικητικός και οικονομικός απολογισμός.
3. Ανάγνωση έκθεσης ελεγκτικής επιτροπής από 30-10-2021 έως 18-11-2023.

4. Έγκριση ή μη για την απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε διοικητική και διαχειριστική ευθύνη.

5. Εκλογή Διοικητικού Συμβουλίου και Ελεγκτικής Επιτροπής.

Υποψηφιότητες θα γίνουν δεκτές μέχρι την Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 21:00.

Η συμμετοχή όλων των μελών κρίνεται απαραίτητη.

Με τιμή για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Κώστας Παπουτσίδης

Η Γεν. Γραμματέας

Περιστέρα Πείδου

Ενημέρωση

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ & Αγγελίες
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1432 ΤΡΙΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΤΙΜΗ 1,5 €
Μ.Ε.Τ. 230091

Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) -
ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ

ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη

ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας

ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,

Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας



Πιερία σημαίνει το πιο όμορφο χιονοδρομικό κέντρο.

Παιχνίδια με το χιόνι σ' ένα μαγευτικό τοπίο.

Πιερία σημαίνει βόλτες μέσα στο δάσος και στις χιονισμένες βουνοπλαγιές του Ολύμπου και των Πιερίων.

Πιερία σημαίνει το χειμερινό σου καταφύγιο.

Πιερία σημαίνει **όλα όσα θα ήθελες να ζήσεις τον χειμώνα.**



ΠΟΤΑΠ
ΠΙΕΡΙΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ



Olympus Riviera Greece

Ακαδημαϊκή συνεργασία για την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους με το Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε.

Συνάντηση εργασίας στο Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας (logistics) του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδος που εδρεύει στην Κατερίνη, πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου, μεταξύ εκπροσώπων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και του Προέδρου και Καθηγητών του Τμήματος.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος Μαρινόπουλος είχε εποικοδομητική συζήτηση με τον Πρόεδρο του Τμήματος κ. Δημήτρη Αηδόνη και τους Καθηγητές κ.κ. Δημήτρη Τριανταφύλλου, Δημήτρη Φωλίνα και Χάρη Αχίλλα.

Στο πλαίσιο του συμφώνου συνεργασίας που είχε υπογραφεί μεταξύ της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος και του Τμήματος ανακοινώθηκε η υλοποίηση μιας νέας καινοτόμας δράσης για τη διασύνδεση μεταξύ της ερευνητικής κοινότητας και της τοπικής Εκκλησίας.

Πιο συγκεκριμένα προγραμματίζεται η διεξαγωγή έρευνας κοινής γνώμης στους Ενοριακούς Ναούς του Δήμου Κατερίνης από το Τμήμα με τη συμβολή και των φοιτητών του με αντικείμενο την αποτύπωση των απόψεων αλλά και της μέχρι σήμερα γνώσης και πληροφόρησης της κοινής γνώμης για το πολυσχιδές έργο της Ιεράς



Μητροπόλεως.

Η έρευνα αυτή θα αναπτυχθεί σε όλα τα γνωστικά αντικείμενα και σε όλους τους τομείς που μπορεί η επιστημονική γνώση και η έρευνα να αξιοποιηθεί για την ανάπτυξη και υποστήριξη των δομών της τοπικής Εκκλησίας με σημαντικό όφελος για τον ιερό κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως και τους Πιερικές σε όλα τα επίπεδα.

Ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Αθανάσιος Μαρινόπουλος μετέφερε τις ευχαριστίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου για την υπάρχουσα αγαστή συνεργασία της Ιεράς Μητροπόλεως με το Πανεπιστημιακό Τμήμα όπως ο υποστηρικτικός ρόλος του Τμήματος προς τις φιланθρωπικές δομές της τοπικής Εκκλησίας και ιδιαίτε-

ρα προς το Κοινωνικό Παντοπωλείο «Ο Τροφοδότης», το πρόγραμμα διαμονής και σίτισης άπορων φοιτητών στον Εκκλησιαστικό Ξενώνα Σβορώνου, καθώς και ο από κοινού σχεδιασμός και συμμετοχή σε ευρωπαϊκά κοινοτικά προγράμματα στον τομέα του προσκυνηματικού τουρισμού. Ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος ανέφερε χαρακτηριστικά: «Η έρευνα αυτή, που θα διεξαχθεί κατόπιν πρωτοβουλίας του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη μας κ. Γεωργίου, θα συμβάλει ουσιαστικά στο πολυσχιδές έργο της τοπικής Εκκλησίας προς όφελος του χριστεπώνυμου πληρώματος της Πιερίας».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του ΔΙ.ΠΑ.Ε. κ. Δημήτρης Αηδόνης δήλωσε: «Υλοποιούμε άλλη μια ερευνητική δράση σε συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος. Συγκεκριμένα, θα διεξαχθεί το επόμενο χρονικό διάστημα έρευνα με χρήση ερωτηματολογίων για την αντίληψη των πιστών σχετικά με λατρευτικά θέματα, το ποιμαντικό και φιλανθρωπικό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, κλπ. Σημαντικό για εμάς στο Τμήμα Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας, ΔΙΠΑΕ είναι η ενεργή συμμετοχή των φοιτητών μας στην έρευνα, τα αποτελέσματα της οποίας θα είναι στη διάθεση της Ιεράς Μητροπόλεως και του ευρύτερου κοινού».

ΓΙΑ ΤΑ ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗ ΚΙΤΡΟΥΣ κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΚΟΠΟΥ ΣΑΛΩΝΩΝ κ. ΙΓΝΑΤΙΟΥ

Ευχετήρια και συγχαρητήρια επιστολή του ΟΡ.ΦΕ.Ο.

Σε ευχετήρια επιστολή του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου αναφέρονται τα εξής:

Με αφορμή ότι η Παρασκευή 3 Νοεμβρίου 2023, υπήρξε ημέρα τιμής, διπλής χαράς, αλλά και μνήμης της ανακομιδής του ιερού Λειψάνου του Αγίου Γεωργίου του Τροπαιοφόρου, η Τοπική μας Εκκλησία εόρτασε δύο υπέρλαμπρες στιγμές θρησκευτικού μεγαλείου, στις οποίες μας αξίωσε η Θεία Χάρη να είμαστε κοινωνοί.

Σεβασμιώτατε Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ.κ. Γεώργιε.

Επί τη ευκαιρία των Ονομαστηρίων Σας ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου Σας

ευχεται χρόνια πολλά, πανευφρόσυνα, καρποφόρα και ευλογημένα. Ευχόμεθα και προσευχόμε-

θα, ο Κύριος, να συνοδοιπορεί πάντοτε μαζί Σας.

Εις πολλά έτη Δέσποτα. Θεοφιλέστατε Επίσκοπε Σαλώνων κ.κ. Ιγνάτιε.

Λάβατε επάξια τον ύψιστο βαθμό της Ιεροσύνης και Χειροτονηθήκατε στην ιδιαίτερη πατρίδα Σας, υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Σαλώνων.

Με τη σοφία, την σύνεση, την εμπειρία, την πραότητα, στοιχεία με τα οποία διακονείτε και πορεύεστε, να προσφέρετε πλέον ακόμα περισσότερα στο έργο της Ελλαδικής Εκκλησίας.

Η εκλογή Σας τιμή για την Πιερία. Θερμά συγχαρητήρια. Άξιος.

Ο Πρόεδρος Γρηγόρης Παπαχρήστος
Ο Γενικός Γραμματέας Γιώργος Σαμαλής

Ευχαριστήριο των συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους προς δωρητές και χορηγούς

Σε ευχαριστήριο του Δ.Σ. των Καθημερινών Συσσιτίων «ΑΡΤΟΣ Ο ΕΠΙΟΥΣΙΟΣ» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος αναφέρονται τα εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο των Καθημερινών Συσσιτίων «ΑΡΤΟΣ Ο ΕΠΙΟΥΣΙΟΣ» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, ευχαριστεί θερμά τους δωρητές και χορηγούς της περιόδου Ιουνίου – Ιουλίου – Αυγούστου – Σεπτεμβρίου -Οκτωβρίου 2023:

- Χρυσούλα Ιωαννίδου, 50 €
- Γεωργία-Παναγιώτα Στρίμπα, 400 €

- π. Σάββας Μιλένκοβιτς, 200 €
- Χρυσούλα Ιωαννίδου, 50 €
- π. Σάββας Μιλένκοβιτς, 200 €
- Ι. Ναός Αγ. Δημητρίου Νεοκαισαρείας, 200 €
- Χρυσούλα Ιωαννίδου, 50 €
- Φίλιππος Παπαδόπουλος, 200 €
- Ευάγγελος-Φωτεινή Τζουμέρκα, 100 €
- Συρανήδης, Κοτόπουλα
- Άγνωστος, 34lt ελαιόλαδο

Για το Δ.Σ.
Ο Πρόεδρος
Ο Κίτρους Γεώργιος



Συγχαρητήρια του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Πιερίας σε 18 συναδέλφους τους που εξελέγησαν στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου

Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του Συνδέσμου Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Ν. Πιερίας αναφέρονται τα εξής:

Μετά την οριστικοποίηση των αποτελεσμάτων ως προς τις ψήφους που έλαβαν οι συμμετέχοντες υποψήφιοι Σύμβουλοι, σε επίπεδο Πιερίας, στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2023,

ο Σύνδεσμος Αποστράτων Σωμάτων Ασφαλείας Νομού Πιερίας συγχαίρει όλους τους αφυπηρητησάντες αλλά

και όλους τους εν ενεργεία συναδέλφους που εξελέγησαν, και τους εύχεται καλή και δημιουργική θητεία προς όφελος του τόπου μας.

Πρόκειται για 18 συναδέλφους από την Αστυνομία, την Πυροσβεστική και το Λιμενικό, ως εξής:

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

1. Υπαστυνόμος Β' ε.α., Καλαμάτας Γεώργιος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Πέτρας
2. Ανθυπαστυνόμος ε.α., Λαΐος Ιωάννης, Πρόεδρος Τ.Κ. Ρητίνης
3. Ανθυπαστυνόμος, Παπανικολάου Καλλιόπη, Πρόεδρος Τ.Κ. Φωτεινών
4. Αστυφύλακας, Γαλάνης Κωνσταντίνος, Μέλος Τ.Κ. Καταλωνίων
5. Αστυφύλακας, Παρλαπάνης Ιάσων,

Πρόεδρος Τ.Κ. Νεοκαισαρείας
6. Αστυφύλακας, Τζιάτζιος Διονύσιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Μοσχοποτάμου

7. Λιμενοφύλακας, Σακόγλου Χαράλαμπος, Μέλος Τ.Κ. Νεοκαισαρείας

8. Υπαρχιφύλακας, Κόσσυβας Βασίλειος, Πρόεδρος Τ.Κ. Σβορώνου

9. Πυροσβέστης, Κατσαντώνης Ευθύμιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Μοσχοχωρίου

10. Υπαρχιφύλακας, Γκούτζας Αθανάσιος, Μέλος Τ.Κ. Μοσχοχωρίου

11. Υπαρχιφύλακας, Κορίτσα Ελευθερία, Πρόεδρος Τ.Κ. Κατερίνης

12. Λιμενοφύλακας, Γκόλιας Δημήτριος, Μέλος Τ.Κ. Κατερίνης

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

1. Αντιστράτηγος ε.α., Κυριακάκης Ευστράτιος, Πρόεδρος Τ.Κ. Λιτοχώρου

2. Ανθυπαστυνόμος ε.α., Κουτσιμάνης Χαράλαμπος, Μέλος Τ.Κ. Νέας Εφέσου

ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ

1. Ανθυπαστυνόμος, Μαλάμης Κωνσταντίνος, Δημοτικός Σύμβουλος Δ.Ε. Κολινδρού

2. Ανθυπαστυνόμος, Σταύρου Σωτήριος, Δημοτικός Σύμβουλος, Δ.Ε. Αιγινίου

3. Αστυφύλακας, Τσολακίδης Μιχαήλ, Πρόεδρος Τ.Κ. Παλαιού Ελευθεροχωρίου

4. Αστυφύλακας, Δημολιός Νικόλαος, Μέλος Τ.Κ. Κίτρους.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αδαμόπουλος Δημήτριος

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γεωργιάδης Γεώργιος



Ο Πιερίκος Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής στη Διεθνή Έκθεση WTM London 2023

Ο Πιερίκος Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), με σκοπό την προβολή της τουριστικής εικόνας της περιοχής, συμμετείχε στην τουριστική έκθεση «World Travel Market 2023» που έλαβε χώρα στο Λονδίνο από τις 6 έως τις 8 Νοεμβρίου.

Η διεθνής τουριστική έκθεση WTM είναι μία από τις μεγαλύτερες τουριστικές εκθέσεις του κόσμου και απευθύνεται σε επαγγελματίες του τουρισμού. Συγκεντρώνει πάνω από πέντε χιλιάδες εκθέτες και καλύπτει όλο το φάσμα των δραστηριοτήτων της παγκόσμιας τουριστικής βιομηχανίας.

Ο ΠΟΤΑΠ πρόβαλε και ανέδειξε το τουριστικό προϊόν της Πιερίας μέσα στο ενιαίο περίπτερο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, του εκθεσιακού χώρου του Ε.Ο.Τ.

Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και η πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα

πραγματικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει την ιστορία, τον πολιτισμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές και τα εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη σκιά ενός παγκόσμιου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.

Τον Πιερίκο Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής εκπροσώπησε το μέλος του Δ.Σ. και Οικονομικός Διαχειριστής του Οργανισμού κ. Στέλιος Ούζας.

Κατά τη διάρκεια της έκθεσης ο κ. Ούζας, εκπροσωπώντας τον ΠΟΤΑΠ, είχε εποικοδομητικές επαφές με τουριστικούς φορείς, tour operators, εκπροσώπους της Ελληνικής πρεσβείας αλλά και με ξένα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης, όπου πρόβαλλε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας, στο πλαίσιο της ανάπτυξης του θεματικού τουρισμού, που αποτελεί στρατηγικό άξονα στην υλοποιούμενη τουριστική πολιτική του ΠΟΤΑΠ.

Παράλληλα ο ΠΟΤΑΠ συμμετείχε, το απόγευμα της Τρίτης 7 Νοεμβρίου, στην πρωτοβουλία του ΕΟΤ με

θέμα «Sustainability Marathon at the Greek stand» για την προβολή των εθνικών δράσεων βιωσιμότητας σε ελληνικούς προορισμούς. Εκεί ο κ. Ούζας παρουσίασε καλές πρακτικές βιωσιμότητας που εφαρμόζονται στον νομό από τουριστικές επιχειρήσεις με σκοπό να αναδειχθεί και να ενισχυθεί περαιτέρω η διάσταση της βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης στην Πιερία, στοιχείο ανερχόμενης σημασίας για τους Βρετανούς και Ευρωπαίους ταξιδιώτες.

Με αφορμή τη συμμετοχή του ΠΟΤΑΠ στην διεθνή τουριστική έκθεση του Λονδίνου η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η συμμετοχή της Πιερίας στη WTM συμβάλλει στην εξωστρέφεια και την προβολή της περιοχής μας. Η Πιερία είναι μία περιοχή που προσφέρεται για τουρισμό δώδεκα μήνες το χρόνο. Με τη συμμετοχή μας στις διεθνείς τουριστικές εκθέσεις διευρύνουμε το μέγεθος του εισερχόμενου τουρισμού από τις διάφορες χώρες. Η προβολή του τουριστικού προϊόντος της περιοχής μας αποτελεί μία πολύ σημαντική μας προτεραιότητα καθώς αποτελεί έναν από τους βασικούς αναπτυξιακούς πυλώνες του τόπου μας».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής ανέφερε: «Ο ΠΟΤΑΠ έχει αρχίσει να διαδραματίζει καταλυτικό ρόλο στα τουριστικά πράγματα του τόπου, με την αμέριστη συμπαράσταση της Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου αλλά και όλων των εμπλεκόμενων φορέων. Βασικός μας στόχος είναι η δυναμική παρουσία του προορισμού Πιερία στο χάρτη της παγκόσμιας τουριστικής αγοράς, καθώς και η συστηματική προβολή του, τόσο στην εγχώρια αγορά, όσο και στις αγορές του εξωτερικού».



Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας στην έκθεση ΟΠΑΠ Marathon Expo

Η Πιερία προβλήθηκε δυναμικά στην «ΟΠΑΠ MARATHON EXPO 2023», τη μεγαλύτερη αθλητική έκθεση στη χώρα, που συνοδεύει με τεράστια επιτυχία τον Αυθεντικό Μαραθώνιο που διεξάγεται στην Αθήνα.

Η συγκεκριμένη έκθεση αποτελεί τη σημαντικότερη διεθνή έκθεση του κλάδου του αθλητισμού, του fitness και του αθλητικού τουρισμού και υποδέχεται τους 70.000 δρομείς του 40ου Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας, αλλά και τους λάτρεις του δρομικού κινήματος. Διοργανώνεται από το ΣΕΓΑΣ και την Πε-

ριφέρεια Αττικής και διεξάγεται στο πλαίσιο των δράσεων και αγώνων του 40ου Μαραθωνίου Αθήνας, που θα κορυφωθούν την Κυριακή 12 Νοεμβρίου 2023.

Από 8 έως 11 Νοεμβρίου 2023, στο Κλειστό Γήπεδο Tae Kwon Do του Φαλήρου η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας μέσα από το ενιαίο περίπτερο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας συμμετείχε με την προοπτική ανάπτυξης και προώθησης του αθλητικού τουρισμού, προβάλλοντας όλες τις μεγάλες αθλητικές διοργανώσεις που φιλοξενούνται στην περιοχή.

Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας εστίασε στον μυθι-

κό Όλυμπο με στόχο τη δημιουργία νέων προοπτικών για την τουριστική ανάπτυξη και στην κατεύθυνση της προσέλκυσης τουριστών στον τομέα του αθλητικού τουρισμού αλλά και όλων των εναλλακτικών μορφών τουρισμού.

Την φετινή έκθεση εγκαινίασε η Πρόεδρος του ΣΕΓΑΣ κ. Σοφία Σακοράφα μαζί με τον Αναπληρωτή Υπουργό Αθλητισμού κ. Γιάννη Βρούτση, την Υπουργό Τουρισμού κ. Όλγα Κεφαλογιάννη, εκπροσώπους της Αυτοδιοίκησης, κ.ά.

Το παρών στη φετινή έκθεση έδωσε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου. Η κ. Μαυρίδου κατά τη διάρκεια της έκθεσης είχε εποικοδομητικές επαφές με την ηγεσία του Υπουργείου Αθλητισμού και διάφορων αθλητικών φορέων, όπου πρόβαλλε τα συγκριτικά πλεονεκτήματα της Πιερίας, στο πλαίσιο της ανάπτυξης του αθλητικού τουρισμού.

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου ανέφερε χαρακτηριστικά: «Συμμετέχουμε δυναμικά στην ΟΠΑΠ Marathon Expo, την σημαντικότερη διεθνή έκθεση του κλάδου του αθλητισμού. Ο αθλητικός τουρισμός είναι ένας από τους ταχύτερα αναπτυσσόμενους τομείς της τουριστικής βιομηχανίας. Για εμάς στην Πιερία ο τομέας του αθλητισμού αποτελεί κύριο παράγοντα τόσο της κοινωνικής όσο και της πολιτιστικής ανάπτυξης και προβολής του τόπου μας».



Ευχαριστήριο του Γυμνασίου Κορινού προς την Πρόεδρο του «Αιόλου» Νόπη Βαρυτιμίδου

Σε ευχαριστήριο του Γυμνασίου Κορινού αναφέρονται τα εξής:

Το Γυμνάσιο Κορινού, ο Διευθυντής κ. Κωνσταντίνου Αθανάσιος, ο σύλλογος διδασκόντων και η υπεύθυνη καθηγήτρια της βιβλιοθήκης Υφαντίδου Λυδία, ευχαριστούν θερμά την Πρόεδρο του Αθλητικού Συλλόγου Πετοσφαίρισης «Αίολος Κατερίνης» Βαρυτιμίδου Νόπη, για τη δωρεά πέντε καινούριων εφηβικών βιβλίων!

Κρίθηκε αναγκαίος ο εμπλουτισμός της βιβλιοθήκης με νέους τίτλους βιβλίων, αίτημα στο οποίο ανταποκρίθηκε άμεσα και με χαρά ο «Αίολος Κατερίνης». Είναι σημαντική τούτη η συνδρομή, καθώς ενισχύεται η βιβλιοθήκη μας και θα γίνει πιο ελκυστική προς τη νέα γενιά, για να μπορέσουμε να δημιουργήσουμε περισσότερους αναγνώστες, δίνοντας την ευκαιρία στους μαθητές να καλλιεργήσουν την κουλτούρα της αγάπης προς το διάβασμα!



ΟΙ ΣΕΦ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΔΕΡΜΙΣΗΣ ΚΑΙ ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΕ ΤΗ ΒΟΗΘΕΙΑ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΤΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΓΕΙΡΕΨΑΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΕΦΕΡΑΝ ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΟΝ ΞΕΝΩΝΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ**Δράση ευαισθητοποίησης και προσφοράς από τους νέους της Μέριμνας Παιδιού Κατερίνης**

Η Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης διοργάνωσε την Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2023 στις εγκαταστάσεις της τη δράση ευαισθητοποίησης και προσφοράς με τίτλο «Οι Chef μας μαγειρεύουν... για τον Ξενώνα του Συλλόγου Μεταμόρφωση».

Η δράση πραγματοποιήθηκε με αφορμή την 20η Οκτωβρίου, η οποία έχει θεσπιστεί ως η «Παγκόσμια ημέρα των Chef» και γιορτάστηκε φέτος με θέμα την Ιταλική κουζίνα. Οι νέοι της Μέριμνας με τη βοήθεια των σεφ Δημήτρη Δερμίστη και Γιώργου Μαυρόπου-

λου προετοίμασαν συνολικά 180 μερίδες φαγητού, μέρος των οποίων διατέθηκαν στον Ξενώνα Μεταμόρφωση.

Ο Πρόεδρος της Μέριμνας Δημήτρης Καραπούλιος τόνισε ότι μέσα από αυτή τη δράση οι άνθρωποι της Μέριμνας εκφράζουν την αναγνώριση και την αλληλεγγύη και σε άλλους φορείς για το σημαντικό έργο που επιτελούν. Ο πατέρας Κυριάκος συνεχάρη το Διοικητικό Συμβούλιο της Μέριμνας για αυτή την πρωτοβουλία, καθώς και τους νέους της Μέριμνας οι οποίοι,

όπως επεσήμανε, κινητοποιούνται και δείχνουν την αλληλεγγύη τους σε ευπαθείς ομάδες. Επίσης, μετέφερε τις θερμές ευχαριστίες του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιου. Τέλος, οι σεφ δήλωσαν ότι συγκινήθηκαν και εντυπωσιάστηκαν από τη συμμετοχή και τον ενθουσιασμό των νέων της Μέριμνας και δεσμευτήκαν ότι θα είναι δίπλα μας και σε άλλες αντίστοιχες δράσεις.

Η Μέριμνα Παιδιού Κατερίνης ευχαρίστησε τους σεφ Δερμίστη Δημήτρη και Μαυρόπουλο που στήριξαν αυτή την προσπάθεια και όλους τους χορηγούς: Αμβροσιάδης Κοτόπουλα Ολύμπου, Boskos Food, Ratatouille, Εξοπλιστική Πιερίας, Πασχάλης Καλιός και Μύλοι Παγγέλα που βοήθησαν στην επιτυχία της δράσης.

**Δράσεις του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας για τη στήριξη των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη**

Σε ανακοίνωση του Συλλόγου Διαβητικών Ν. Πιερίας αναφέρονται τα εξής:

Η Διεθνής Ομοσπονδία Διαβήτη (IDF) και ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας (WHO) αναγνωρίζουν τον Νοέμβριο ως μήνα ευαισθητοποίησης και ορίζουν την 14η Νοεμβρίου ως Παγκόσμια Ημέρα για τον Σακχαρώδη Διαβήτη (ΣΔ). Εορτάζεται από το 1991, αλλά μόλις το Δεκέμβριο του 2006 αναγνωρίστηκε ως επίσημη Διεθνής ημέρα του Οργανισμού των Ηνωμένων Εθνών, με την έγκριση του ψηφίσματος 61/225. Φέτος, γιορτάζουμε τη 15η επέτειό της από αυτήν την απόφαση. Ο Γαλάζιος κύκλος, το παγκόσμιο σύμβολο ευαισθητοποίησης για τον σακχαρώδη διαβήτη, καθιερώνεται επίσης το 2006.

Χρόνια πολλά σε όσους έχουν περίσσια γλύκα! Ο ρόλος των τοπικών Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη συνοψίζεται στην συνεργασία με τους Δήμους και την Αντιπεριφέρεια, τους φορείς υγείας και τις εθελοντικές ομάδες με σκοπό την ευαισθητοποίηση των πολιτών για την χρόνια αυτή πάθηση, που απασχολεί το 10% του πληθυσμού της Ελλάδος.

Ο Σύλλογος Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη του Ν. Πιερίας στοχεύει στην ενδυνάμωση και την στήριξη των ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη αποσκοπώντας στην βελτιστοποίηση της καθημερινότητάς τους και της διαχείρισης της πάθησής τους. Συγκεκριμένα τις τελευταίες εβδομάδες μέλη του συλλόγου συμμε-

τείχαν στο σεμινάριο «Πρόγραμμα Ενδυνάμωσης Ατόμων με χρόνιες παθήσεις», διάρκειας 25 ωρών, που πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την μέσα ΕΣΑμεΑ.

Φέτος η Πανελλήνια Ομοσπονδία Σωματείων – Συλλόγων Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη (ΠΟΣΣΑΣ-ΔΙΑ) πραγματοποίησε το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο «Diabetes Empowerment» στις 10-11 Νοεμβρίου 2023 στο Ναύπλιο. Ο Σύλλογος Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη του Ν. Πιερίας βρέθηκε εκεί! Το συνέδριο διαρθρώθηκε σε παρουσιάσεις και συζητήσεις ανάλογα με τις θεματικές του κάθε workshop, συγκεκριμένα παρουσιάστηκαν τρόποι διεκδίκησης, η χρήση των social media, η συμβολή της τεχνολογίας του AI και η χρήση των δεδομένων υγείας με σκοπό τη διεκδίκηση. Σημαντική ήταν η παρουσία δημοσιογράφων με σκοπό την κάλυψη του συνεδρίου και την προβολή των τοποθετήσεων των ατόμων με σακχαρώδη διαβήτη.

Φέτος η 14η Νοεμβρίου είναι αφιερωμένη στην σωστή και ορθή ενημέρωση. Ο σκοπός του Συλλόγου Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη Ν. Πιερίας είναι η ενημέρωση και συνεργασία με τοπικούς φορείς και επιστημονικούς συνεργάτες, π.χ. Πρωτοβάθμια / Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, προκειμένου τα άτομα να λαμβάνουν σωστή αντιμετώπιση και να αποφεύγουν αστοχίες. Σημαντική κρίνεται και η στήριξη του

Δήμου Κατερίνης και της Αντιπεριφέρειας σε συνεργασία με πρωτοβάθμιες δομές υγείας όπως το «Κοινωνικό Ιατρείο», η «Βοήθεια στο σπίτι», η «TOMY» καθώς και δομές δευτεροβάθμιας υγείας, όπως το «Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης» με σκοπό την έγκαιρη ανίχνευση και παροχή βοήθειας στο άτομο.

Ο Σύλλογος Ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη Ν. Πιερίας ζητά τη στήριξη όλων όσων επιθυμούν να ενημερωθούν και να συνεργαστούν προκειμένου τα άτομα με Σακχαρώδη Διαβήτη να λαμβάνουν την βοήθεια και αντιμετώπιση που απαιτείται σε όλους τους χώρους με σκοπό την αποφυγή επιπλοκών, που θα επιβαρύνουν το άτομο σε πολλαπλά επίπεδα.

Σήμερα 14 Νοεμβρίου 2023 όπως κάθε χρόνο θα πραγματοποιηθεί δράση δωρεάν μετρήσεων σακχάρου στην πλατεία της Ελευθερίας Κατερίνης προκειμένου να ανιχνεύσει ο Σύλλογος σε συνεργασία με εθελοντικές ομάδες δράσης και φορείς υγειονομικού χαρακτήρα περιστατικά ατόμων με Σακχαρώδη Διαβήτη που δεν το γνωρίζουν.

**ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΙΕΡΙΑΣ****Αναπηρικό αμαξίδιο προς διάθεση σε όποιον το έχει ανάγκη**

Σε ανακοίνωση της Διασωστικής Ομάδας Πιερίας αναφέρονται τα εξής:

Μετά από κάποιο χρονικό διάστημα και λόγω των συγκυριών των τελευταίων χρόνων, η Διασωστική Ομάδα Πιερίας ολοκλήρωσε τον στόχο της ως προς τη συλλογή καπακιών.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος «Μαζεύω καπάκια, χαρίζω χαμόγελα» αγοράσαμε ένα αναπηρικό αμαξίδιο το οποίο είναι πλέον στη διάθεση οποιουδήποτε συμπολίτη μας που το έχει άμεση ανάγκη.

Ήδη μέσα από αυτό το πρόγραμμα, δωρίσαμε ένα

αναπηρικό αμαξίδιο και η περίσσια των καπακιών δόθηκε σε μία άλλη δράση της Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα στη δράση «Δώσε αξία στα καπάκια σου» η οποία έχει σκοπό την αγορά Αυτόματων Εξωτερικών Απινιδωτών για σχολικά συγκροτήματα του Εύοσμου. Έτσι τα φαινομενικά «ευτελή» καπάκια, με έναν όχι εύκολο τρόπο «μεταμορφώθηκαν» σε «δεκανίκια», σε απινιδωτές και σε ελπίδα για ζωή.

Η Διασωστική Ομάδα Πιερίας ευχαριστεί όλους τους υποστηρικτές της προσπάθειας αυτής και να ξέρουν πως εκτός από αρωγοί είναι και μέρος των χαμόγελων...



ΕΠΙΚΥΡΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κατερίνης

Έναν περίπου μήνα μετά τις εκλογές, το Πρωτοδικείο Κατερίνης επικύρωσε τα αποτελέσματα της κάλπης για τον Δήμο Κατερίνης. Με την επικύρωση οριστικοποιούνται οι κατανομές των εδρών των παρατάξεων και των δημοτικών ενότητων.

Ο συνδυασμός του νέου Δημάρχου Γιάννη Ντούμου καταλαμβάνει συνολικά 21 έδρες στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο. Συγκεκριμένα, 16 έδρες στη Δημοτική Ενότητα Κατερίνης και από 1 έδρα στις Ενότητες Ελαφίνας, Κορινού, Πέτρας, Παραλίας και Πιερίων. Ο συνδυασμός «Εκκίνηση» με επικεφαλής τον Κώστα Κουκοδήμο καταλαμβάνει συνολικά 12 έδρες (8 στη Δ.Ε. Κατερίνης, από 1 έδρα στις Δ.Ε. Κορινού και Πέτρας και 2 έδρες στη Δ.Ε. Παραλίας). Οι Δημοτικές παρατάξεις «Λαϊκή Συσπείρωση» και «Υπέρβαση για τον Δήμο Κατερίνης» καταλαμβάνουν από μία έδρα, την οποία λαμβάνουν αρχηγοί των συνδυασμών.

Αναλυτικά, το νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Κατερίνης θα απαρτίζεται από τα εξής πρόσωπα:

ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ

Δημοτική Ενότητα Κατερίνης (16 έδρες) εκλέγονται οι:

Οφίδης Χαράλαμπος (Χάμπος) του Σοφοκλή Αναστασιάδης Θωμάς του Ιωάννη Τσιουκάνης Κωνσταντίνος του Ιωάννη Καρυπίδης Σάββας του Ιωάννη Τάπρας Ηλίας του Δημητρίου Μυστρίδης Ανέστης του Γρηγορίου Γεωργιάδης Μιχαήλ του Γεωργίου



Μηρουσκέλης Χαράλαμπος του Χρήστου Διαμαντοπούλου Ευαγγελία (Ελίνα) του Σταύρου Κοκαβίδης Γεώργιος του Νικολάου Ιορδανίδης Παναγιώτης του Χριστόφορου Μπαλαούρας Γεώργιος του Θωμά Παγωνίδης Ελευθέριος του Κωνσταντίνου Τσιαμπέρας Νικόλαος του Γεωργίου Σκούμπας Δημήτριος του Ιωάννη Τσίρκος Ευθύμιος του Κωνσταντίνου
Δημοτική Ενότητα Ελαφίνας (1 έδρα), εκλέγεται ο Λάζος Χρήστος (Σερίφης) του Αθανασίου
Δημοτική Ενότητα Κορινού (1 έδρα), εκλέγεται ο Οφείδης Σάββας του Κανάρη
Δημοτική Ενότητα Πέτρας (1 έδρα), εκλέγεται ο Φώτης Ορέστης του Ιωάννη
Δημοτική Ενότητα Παραλίας (1 έδρα), Μπογιατζής Χρήστος του Γεωργίου

Δημοτική Ενότητα Πιερίων (1 έδρα), Γραμματικός Γεώργιος του Θεοδώρου
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΕΚΚΙΝΗΣΗ

Δημοτική Ενότητα Κατερίνης (8 έδρες)
Κουκοδήμος Κωνσταντίνος του Γεωργίου (Επικεφαλής συνδυασμού)

Συμεωνίδης Ιωάννης του Γεωργίου Μετενίδης Ραφαήλ του Παναγιώτη Μπουσανάκης Αστέριος του Αναστασίου Μορφακίδης Δημήτριος (Μαγειράκος) του Ανδρέα Κυριακίδης Γεώργιος του Μιλτιάδη Μαυρόπουλος Κωνσταντίνος του Θεοδώρου Ντανταμής Ιωάννης του Γεωργίου

Δημοτική Ενότητα Κορινού (1 έδρα), εκλέγεται Γραμματικόπουλος Κωνσταντίνος του Ιωάννη

Δημοτική Ενότητα Πέτρας (1 έδρα), εκλέγεται: Καλαμάτας Γεώργιος του Κωνσταντίνου

Δημοτική Ενότητα Παραλίας (2 έδρες), εκλέγονται: Χελιδονόπουλος Γεώργιος του Αντωνίου και Κεραμιδιώτης Ευστάθιος του Δημητρίου

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

Δημοτική Ενότητας Κατερίνης (1 έδρα), εκλέγεται ο επικεφαλής του συνδυασμού Ταουπέης Νικόλαος του Αστερίου

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΥΠΕΡΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δημοτική Ενότητα Κατερίνης (1 έδρα), εκλέγεται ο επικεφαλής του συνδυασμού Τριανταφύλλου Σωτήριος του Νικολάου

ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου – Ολύμπου

Επικυρώθηκαν από το Πρωτοδικείο Κατερίνης τα αποτελέσματα των εκλογών για τον Δήμο Δίου Ολύμπου. Με την επικύρωση οριστικοποιούνται οι κατανομές των εδρών των παρατάξεων και των δημοτικών ενότητων.

Η παράταξη ΣΥΝΘΕΣΗ του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου καταλαμβάνει συνολικά 15 από τις 25 έδρες του νέου Δημοτικού Συμβουλίου (από 5 έδρες στις Δ.Ε. Λιτοχώρου, Ανατολικού Ολύμπου και Δίου). Η παράταξη του κ. Κιάφα 9 έδρες (1 έδρα στη Δ.Ε. Λιτοχώρου, 3 έδρες Δ.Ε. Ανατολικού Ολύμπου και 5 έδρες Δ.Ε. Δίου) και 1



έδρα η Λαϊκή Συσπείρωση στη Δ.Ε. Λιτοχώρου.

Αναλυτικά, το νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Δίου - Ολύμπου θα απαρτίζεται από τα εξής πρόσωπα:

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΣΥΝΘΕΣΗ

Δημοτική Ενότητα Λιτοχώρου (5 έδρες)

Κουριάτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου Πατσιαρίκας Δημήτριος του Γεωργίου Ζουρζούρα-Παύλου Σοφία του Αθανασίου Φαρμάκης Αστέριος του Γεωργίου Δαδούλη Ολυμπία του Περικλή

Δημοτική Ενότητα Ανατολικού Ολύμπου (5 έδρες)

Τζόβας Απόστολος του Γεωργίου Καραλής Γεώργιος του Δημητρίου Βροχαρίδης Βασιλείος του Παρασκευά Πολυχρός Γεώργιος του Αθανασίου Μυλωνέρος Δημήτριος του Νικολάου
Δημοτική Ενότητα Δίου (5 έδρες)
Καλαϊτζής Αθανάσιος του Γεωργίου Τζήμας Αστέριος του Κωνσταντίνου

Σαμαράς Κωνσταντίνος του Βασιλείου

Πούλιος Ιωάννης του Αστερίου Κορινιώτης Δημήτριος του Αθανασίου
ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΗ

Δημοτική Ενότητα Λιτοχώρου (1 έδρα)

Πλέσιας Ιωάννης του Νικολάου

Δημοτική Ενότητα Ανατολικού Ολύμπου (3 έδρες)

Νούλα Σοφία του Ιωάννη Τζίκας Αντώνιος του Θεοδώρου Κόρακας Γεώργιος του Αθανασίου

Δημοτική Ενότητα Δίου (5 έδρες)

Πέτρος Κιάφας, επικεφαλής συνδυασμού Τόκας Αστέριος του Κωνσταντίνου Χαρέλας Σταύρος του Ιωάννη Γκρίνιας Γεώργιος του Κωνσταντίνου Πατρήας Αστέριος του Διονυσίου

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

Δημοτική Ενότητα Λιτοχώρου (1 έδρα)

Τηλέγραφου Αναστασία, επικεφαλής συνδυασμού

ΕΠΙΚΥΡΩΘΗΚΑΝ ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Το νέο Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού

Επικυρώθηκαν από το Πολυμελές Πρωτοδικείο Κατερίνης και δημοσιεύτηκαν τα οριστικά αποτελεσμάτων για τις δημοτικές εκλογές της 8ης και 15ης Οκτωβρίου 2023.

Για τον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού συγκεντρωτικά και σε ό,τι αφορά τη σύνθεση του Δημοτικού Συμβουλίου είχαμε τα ακόλουθα:

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ



(ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΜΠΑΤΣΙΑΡΗΣ – ΔΗΜΑΡΧΟΣ)

Δημοτική Ενότητα Μεθώνης

Μελιδώνης Ιωάννης του Χρήστου Μεταλλίδης Παύλος του Νικολάου Ναβροζίδου Μαρία του Αλεξάνδρου

Δημοτική Ενότητα Πύδνας

Αμανατίδης Γαβριήλ (Βίλης) του Χαράλαμπος Τελίδης Αστέριος (Στέλιος) του Νικολάου

Δημοτική Ενότητα Κολινδρού

Χλεμές Στυλιανός του Δημητρίου Τσιμισιούδας Νικόλαος του Γεωργίου Καλύβας Νικόλαος του Γεωργίου Πολύζος Ηλίας του Ευαγγέλου

Δημοτική Ενότητα Αιγινίου

Λούκας Αναστάσιος του Αποστόλου Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος του Λαζάρου Παράσογλου Αναστάσιος του Μελετίου

Ιωαννίδης Γεώργιος του Αθανασίου Κοεμτζής Δημήτριος του Βασιλείου Βούρας Ανδρέας του Δημητρίου

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ (ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΝΩΛΑΣ)

Δημοτική Ενότητα Μεθώνης

Αβραμίδου Μαρία του Ανέστη

Δημοτική Ενότητα Πύδνας

Πολυχρονίδης Γεώργιος του Πολυχρόνη

Δημοτική Ενότητα Κολινδρού

Μαλάμης Κωνσταντίνος του Εμμανουήλ

Δημοτική Ενότητα Αιγινίου

Μανώλας Αναστάσιος του Δημητρίου, ως επικεφαλής

Παραλυκίδης Κωνσταντίνος του Βλάση

ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΣ ΤΟΛΜΑΜΕ – ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ – ΔΗ-

ΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ (ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΛΑΓΔΑΡΗΣ)

Δημοτική Ενότητα Μεθώνης

Κισκινίδου Ισιδώρα του Νικολάου

Δημοτική Ενότητα Πύδνας

Λαγδάρης Ευάγγελος του Βασιλείου, ως επικεφαλής

Τουλούπας Νικόλαος του Αστερίου

Δημοτική Ενότητα Κολινδρού

Λακασάς Κλέαρχος του Δημοσθένη

Δημοτική Ενότητα Αιγινίου

Σταύρου Σωτήριος του Κωνσταντίνου

Η παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση» δεν εκλέγει Δημοτικό Σύμβουλο.

Οι κρυμμένοι θησαυροί ή τα «Ελγίνεια» του Μακρυγιάλου

Γράφει ο Γιάννης Χ. Ποικιλίδης

Προικισμένος από τη μητέρα Φύση ο τόπος γύρω από τον Μακρύγialo, κατοικήθηκε από πολύ πολύ παλιά μέχρι και στις μέρες μας. Ο Βαρύτιμος Τερζόπουλος, πρόσφυγας από τη Φάτσα του Πόντου, έφτασε στις ακτές της Βόρειας Πιερίας μαζί με άλλους από την Καλαμαριά, ψάχνοντας τόπο να μείνει, να στεριώσει. Όταν επέστρεψε στη μάνα του της είπε: «Μάνα, ηύρα έναν χωρίον έμορφον αμόν τη Φάτσα. Μακρύγialo λέγγατο. Εχ' σπίτια για να γουρεύκομες (βολευτούμε) και χωράφια για να σπέρομε. Αφκά σο μερέα τη χωρίονος εχ' έναν ποταμόν, για να παίρουμε νερό και να ποτίζουμε τα ζώα. Εγώ πα επήρα την απόφασιν και θα λέγω και τ' άλλτς (στους άλλους). Ήμπιος θέλ' θα έρτε μετ' εμάς». (Από το βιβλίο του Διομήδη Λιάλιου, Μακρύγialος Πιερίας. Η ιστορία της περιοχής του μέσα από το πέραςμα των ΑΙΩΝΩΝ, 2006)

Αιώνες πριν από τον Βαρύτιμο η περιοχή της Βόρειας Πιερίας υπήρξε τόπος εγκατάστασης για πολλούς ανθρώπους αλλά μόλις τις τελευταίες δεκαετίες μάθαμε γι' αυτούς από τα αρχαιολογικά ευρήματα. Τις περισσότερες φορές η αιτία των ανακαλύψεων ήταν τα δημόσια έργα της σύγχρονης εποχής. Έτσι ήρθαν αθέλητα στο φως κρυμμένοι θησαυροί από τον νεολιθικό Μακρύγialo, την αρχαία Μεθώνη, την αρχαία και βυζαντινή Πύδνα αλλά και από πολλές θέσεις στα Παλιάμπελα, στον Καταχά, στην Καστανιά, στον Κούκο, στη Σεβαστή, στη Σφενδάμη, στα Αλώνια και αλλού. Χιλιάδες ευρήματα που έφυγαν από τον τόπο τους για το μεγάλο κέντρο της περιοχής τη Θεσσαλονίκη (κάποια και στο Δίον). Το αρχαιολογικό μουσείο εκεί συγκέντρωσε τους θησαυρούς της Βόρειας Πιερίας και κάποιες εκατοντάδες από αυτούς εκτίθενται, ενώ άλλες 9 με 10.000 «φυλάσσονται» στις υπόγειες αποθήκες του μουσείου. Ανάμεσα στα ευρήματα υπάρχουν μερικά από αυτά που μαγνητίζουν πάντα τους επισκέπτες όπως το χρυσό στεφάνι μυρτιάς από τον Μακρύγialo ή το χρυσό στεφάνι κισσού από τη Σεβαστή. (Όποιος ενδιαφέρεται μπορεί να θαυμάσει κάποια από τα ευρήματα στην εξαιρετική έκδοση του αρχαιολόγου Ματθαίου Μπέσιου, Πιερίδων Στέφανος: Πύδνα, Μεθώνη και οι αρχαιότητες της βόρειας Πιερίας, 2009)

Ένας άλλος όμως μοναδικός στον κόσμο θησαυρός ανακαλύφθηκε πριν από μερικά χρόνια στο λεγόμενο «Υπόγειο» της Μεθώνης. Εκεί σε μια αρχαία «χωματερή» χιλιάδων κεραμικών ανακαλύφθηκαν ίχνη της πιο πρώιμης ελληνικής γραφής, μεταθέτοντας τη γνώση για τις απαρχές της γραπτής ελληνικής γλώσσας κατά 100 χρόνια νωρίτερα. (Όποιος θέλει να μάθει περισσότερα για τη γοητευτική ιστορία του «Υπογείου» μπορεί να διαβάσει το υπέροχο βιβλιάρκι του φοβερού επιγραφολόγου Γιάννη Τζιφόπουλου, Γράμματα από το «Υπόγειο». Γραφή στη Μεθώνη Πιερίας, ύστερος 8^{ος} πρώιμος 7^{ος} αιώνα π.Χ., 2013)

Πριν από μια δεκαετία περίπου είχα την τύχη να θαυμάσω μια περιοδική έκθεση στο αρχαιολογικό μουσείο Θεσσαλονίκης με μερικά από τα 191 ενεπίγραφα αγγεία του «Υπογείου». Αναρωτήθηκα τότε γιατί σε περιοδική έκθεση και όχι σε μόνιμη και γιατί στη Θεσσαλονίκη και όχι στον τόπο που βρέθηκαν; Τότε αγνοούσα ότι κάποιοι άνθρωποι πριν από λίγα

χρόνια είχαν την πρόνοια να δημιουργήσουν ένα μουσειακό χώρο στον Μακρύγialo. Τυχαία έμαθα για την «Επισκέψιμη Μουσειακή Αποθήκη Μακρυγιάλου». Ο τίτλος και μόνο μου προκάλεσε αμηχανία. Τι θα πει επισκέψιμη μουσειακή αποθήκη; Κάτι θολό σκέφτηκα, ίσως υβριδικό, πάντως όχι ένα ανοιχτό μουσείο. Ύστερα γνώρισα τη φίλη αρχαιολόγο Μαρία Καρανίκα και τον αγώνα που κάνει μαζί με άλλους «ανήσυχους» ανθρώπους, να «ανοίξει» ο χώρος και να μετατραπεί σε ένα πολύ όμορφο και ενδιαφέρον μουσείο, πόλο έλξης για ντόπιους και ξένους, μικρούς και μεγάλους. (Για μία γεύση από τον τόπο και το τοπίο προτείνουμε το φωτογραφικό/ιστορικό λεύκωμα της Μένης Σειρίδου και της Μαρίας Καρανίκα, Πιερίας αφήγημα, 2023 το οποίο παρουσιάζεται την Παρασκευή 17 Νοεμβρίου ώρα 19:00 στην ΕΚΑΒΗ στο πλαίσιο των Αικατερινειών).

Η αφορμή να επισκεφθώ πάλι την αποθήκη/μουσείο του Μακρυγιάλου ήρθε το Σάββατο 11 Νοεμβρίου στο πλαίσιο μιας εκπαιδευτικής ξενάγησης που οργανώθηκε από την Βάγια Αγγέλη, συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου φιλόλογων (εγώ παρέστην ως συνοδός εκπαιδευτικού). Ξεναγοί μας ήταν οι αρχαιολόγοι Αθηνά Αθανασιάδου και Κώστα Νούλας με «γκέστ στάρ» τον καθηγητή Γιάννη Τζιφόπουλο. Τι μάθαμε; Ότι το απαξιωμένο, ως «αποθήκη», μουσείο του Μακρυγιάλου διαθέτει τη μεγαλύτερη συλλογή αμφορέων στην Ελλάδα (από Αθήνα, Κόρινθο, νοτιοανατολικό Αιγαίο, Κύπρο, Φοινίκη κ.ά). Ότι διαθέτει το πρώτο ολοκληρωμένο σύνολο ταφικών ευρημάτων σε έκθεση (συνήθως τα ευρήματα κατανέμονται ανά κατηγορία τεχνουργημάτων). Ότι ένα μικρό αλλά πολύ σημαντικό μέρος των ευρημάτων του «Υπογείου» της Μεθώνης με ενεπίγραφα αγγεία θα εκτίθεται πλέον σε ένα χώρο του μουσείου. Ότι οι δύο αρχαι-



ολόγοι στήνουν μόνοι τους την έκθεση καθώς δεν υπάρχει μουσειολόγος. Ότι οι δύο αρχαιολόγοι ξεναγούν με τη βοήθεια συνοδών εκπαιδευτικών τα σχολεία που επισκέπτονται το μουσείο καθώς δεν υπάρχει μουσειοπαιδαγωγός. Ότι οι ένας ή δύο φιλότιμοι μουσειοφύλακες (όταν υπάρχουν) δεν αρκούν για τη μόνιμη και σωστή λειτουργία του μουσείου (τα Σ/Κ είναι κλειστά). Ότι ο πολύ σημαντικός αρχαιολογικός χώρος της αρχαίας Μεθώνης δεν είναι επισκέψιμος γιατί δεν έχουν γίνει απαλλοτριώσεις στο χώρο που καταλαμβάνουν οι αρχαιότητες ο οποίος συνεχίζει να καλλιεργείται και άλλα πολλά.

Τελικά αυτό που κατάλαβα είναι ότι η Βόρεια Πιερία διαθέτει απίστευτους αρχαιολογικούς θησαυρούς που «φιλοξενούνται» σε άλλα μουσεία ή αποθήκες και ότι πρέπει η «πολιτική ηγεσία» του τόπου, πιεζόμενη από την «κοινωνία», να αναλάβει άμεσα πρωτοβουλίες για τη μετατροπή του χώρου σε κανονικό μουσείο, στελεχωμένο με όλες τις απαραίτητες ειδικότητες, το οποίο θα υποδεχτεί και θα αναδείξει τα «ξενιτεμένα» αρχαιολογικά ευρήματα του τόπου που πρέπει οπωσδήποτε να «επαναπατριστούν». Το αρχαιολογικό μουσείο της Ακρόπολης είναι πολύ μακριά, το αρχαιολογικό μουσείο της Θεσσαλονίκης είναι σχετικά κοντά αλλά το αρχαιολογικό μουσείο του Μακρυγιάλου είναι «εδώ» και είναι πολύτιμο.



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Live cooking show με τον Σεφ Πέτρο Συρίγο για την προώθηση του γευστικότατου Μυδιού της Πιερίας

Η μυδοκαλλιέργεια στην περιοχή της Πιερίας είναι ένας από τους πιο δυναμικά εξελισσόμενους παραγωγικούς κλάδους της τοπικής οικονομίας, το προϊόν του οποίου καλύπτει το 25% της εγχώριας παραγωγής. Το Επιμελητήριο Πιερίας «τρέχει» αυτό το διάστημα καμπάνια για την προώθηση του γευστικότατου μυδιού. Στο πλαίσιο αυτό, φιλοξενήθηκαν ξένοι και Έλληνες δημοσιογράφοι, εκπρόσωποι κορυφαίων Μ.Μ.Ε., για την ανάδειξη του θαλάσσιου πλούτου του Θερμαϊκού.

Το βράδυ του Σαββάτου 11 Νοεμβρίου 2023, στο

εστιατόριο «Ερατώ» στο Λιτόχωρο με απόλυτη επιτυχία έγινε το live cooking show με τον διάσημο Σεφ Πέτρο Συρίγο, ο οποίος παρασκεύασε και πρόβαλε μοναδικά πιάτα, γεμάτα γεύση και άρωμα Αιγαίου έχοντας ως βασικό υλικό τα μοναδικά Μύδια Πιερίας, παρουσία των φιλοξενούμενων δημοσιογράφων, της Υφυπουργού Ανάπτυξης Άννας Μάνη – Παπαδημητρίου, της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, εκπροσώπων των Βουλευτών Φώντα Μπαραλιάκου και Σπύρου Κουκουδίνα, του Προέδρου του Επιμελητηρίου Ηλία Χατζηχριστοδούλου και μελών του Διοικητικών Συμβουλίου. Όλοι οι παρευρισκόμενοι είχαν την ευκαιρία να γευτούν συνταγές με τα μύδια φτιαγμένα από τον γνωστό σεφ.

Σημειώνεται πως οι 30 Έλληνες και ξένοι δημοσιογράφοι επισκέφθηκαν την Πιερία στο πλαίσιο της υλοποίησης του προγράμματος «Δράσεις προώθησης, προβολής και αύξησης της αναγνωρισιμότητας του φρέσκου μυδιού Πιερίας στην αγορά της Ελλάδας,

Ιταλίας, Βελγίου και Γαλλίας».

Η δράση περιλάμβανε επίσκεψη των δημοσιογράφων στις μονάδες παραγωγής των Μυδιών και γνωριμία με τους Μυδοκαλλιεργητές, καθώς και περιήγηση και επισκέψεις σε ιστορικούς και αρχαιολογικούς χώρους της Πιερίας.

Σκοπός της δράσης είναι να προβληθεί ένα σημαντικό στοιχείο της τοπικής μας γαστρονομίας, όπως είναι τα φρέσκα Μύδια Πιερίας, το οποίο συνδυαζόμενο με τις φυσικές ομορφιές του τόπου παραγωγής του, θα συντελέσει στη διαμόρφωση ενός ελκυστικού brand name για την Πιερία.



«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ»**Παρουσίαση ποιητικής συλλογής της Ρένας Αθανασοπούλου****ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ. ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΑΙΘΟΥΣΑ Α' ΟΡΟΦΟΥ) ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 19.00**

Παρουσίαση της ποιητικής συλλογής της Ρένας Αθανασοπούλου θα πραγματοποιηθεί στο Πνευματικό Κέντρο Δ. Κατερίνης (αίθουσα α' ορόφου), το Σάββατο 18 Νοεμβρίου, στις 19.00, στο πλαίσιο των «Αικατερινειών».

Ομιλητής: Θεοχάρης Μπικηρόπουλος
Κιθάρα: Γιώργος Τσέλιος

Λίγα λόγια για το βιβλίο

Η εικονογραφημένη ποιητική συλλογή της Ρένας Αθανασοπούλου με τίτλο «Τάσεις φυγής σε παράλληλο σύμπαν» περιλαμβάνει 41 ποιήματα που συνοδεύονται από σκίτσα σχεδιασμένα με κάρβουνο και κλυδωνίζονται θεματικά ανάμεσα στην ερωτική υπέρβαση και τα σύγχρονα αδιέξοδα.

Η συλλογή περιέχει CD με απαγγελία της ποιήτριας και συνθέσεις του μουσικού και πολυοργανίστα Κώστα Μαργαρίτη για να μπορούν οι αναγνώστες να απολαύσουν τα ποιήματα και ηχητικά με ιδιαίτερη έμφαση στην αισθητική



και ατμοσφαιρική τους ερμηνεία. Σημαντική αφορμή για τη δημιουργία του ήταν η επιθυμία να έχουν ολοκληρωμένη πρόσβαση στα ποιήματα και οι άνθρωποι με προβλήματα όρασης.

Σύντομο βιογραφικό

Η Ρένα Αθανασοπούλου είναι απόφοιτος του Τμήματος Θεάτρου της Σχολής Καλών Τεχνών του Α.Π.Θ. με μεταπτυχιακές σπουδές στην παιδαγωγική του θεάτρου και αριστούχος διπλωματούχος λυρικού τραγουδιού και ανώτερων θεωρητικών της μουσικής. Επίσης έχει σπουδάσει θέατρο στο Πανεπιστήμιο Freie του Βερολίνου και στην Ακαδημία του Εθνικού

Θεάτρου. Επιπλέον έχει κάνει σπουδές δημιουργικής γραφής και εικαστικών τεχνών (ζωγραφική, κόμικ, σκηνογραφία, ενδυματολογία, φωτογραφία, βίντεο). Ξεκίνησε να ασχολείται με τη συγγραφή σε ηλικία 6 ετών. Έχει διακριθεί σε λογοτεχνικούς διαγωνισμούς. Έχουν δημοσιευθεί ποιήματά της και θεατρολογικές μελέτες και έχουν αναρτηθεί ηλεκτρονικά εικονογραφημένα λογοτεχνικά βιντεοπρότζεκτ και μελοποιημένοι στίχοι. Παράλληλα έχει εικονογραφήσει βιβλία και παραμύθια. Ανά διαστήματα έχει αρθρογραφήσει σε εφημερίδες καλύπτοντας μεγάλα καλλιτεχνικά φεστιβάλ.

Ακόμα έχει παρουσιάσει ατομικά ρεσιτάλ και έχει συμμετάσχει σε μουσικές και θεατρικές παραστάσεις. Έχει συνθέσει μουσική για τον κινηματογράφο και το θέατρο, καθώς και για το 3ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ερασιτεχνικής Αστρονομίας. Τέλος έχει διδάξει θέατρο σε σχολεία και εργαστήρια και έχει πραγματοποιήσει επιμορφώσεις και εισηγήσεις σε συνέδρια και ημερίδες. Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα www.renavox.gr.

**ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 26 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 20.30 ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΠΗΓΑΣΟΣ****Η σπαρταριστή επιθεώρηση για την Κατερίνη «Κάτι μυρίζει!» στα «Αικατερινεία»**

Επειδή κάποιοι δεν πρόλαβαν, επειδή πολλοί το ζήτησαν, επειδή μερικά πράγματα, όσο κι αν τα εκθέτεις, επιμένουν να εμφανίζονται, επειδή το γέλιο σώζει ζωές κι η σάτιρα συνειδησεις, η καλοκαιρινή ξεκαρδιστική επιθεώρηση «Κάτι μυρίζει!» παρουσιάζεται, στο πλαίσιο των Αικατερινειών, στο κλειστό θεατράκι του ΠΗΓΑΣΟΥ.



Επί σκηνής, λοιπόν και πάλι ο ταλαιπώρος Κατερινιώτης που, από μια λακούβα στο κέντρο της Κατερίνης, κατέληξε κρεμασμένος από το ιστίο της σημαίας του Λευκού Πύργου, ο «ντεμέκ» παράγοντας της πολιτικής ζωής του τόπου που «όλα τα σφάζει, όλα τα μαχαιρώνει», η ταλαιπώρη, τηλεορασόπληκτη κι εύπιστη γυναίκα που κυνηγάει τον ψεύτη άνδρα της, η fashion victim που βλέπει στον ύπνο της τον Μωυσή και η ομογενής εξ Αμερικής που προσπαθεί να πάει στο αρχαίο Δίον και στον Όλυμπο και μπλέκει σε μια σουρεαλιστική σκηνή με μια γηγενή και μια δαιμόνια αστυφύλακα.

Κι όλα αυτά υπό τον ήχο και τους στίχους τραγουδιών που εξιστορούν τα καθέκαστα μιας κοινότητας ανθρώπων που ζορίζεται από την καθημερινότητα και τη μόπα που πλανιέται πάνω από την πόλη.

Εν ολίγοις, μια επιθεώρηση κομμένη και ραμμένη -και γραμμένη- στα μέτρα μας, με μπόλικη δηκτική σάτιρα και άφθονο λυτρωτικό γέλιο.

Σε κείμενα και σκηνοθεσία του Χάρη Αμανατίδη, σκηνικά-κοστούμια της Βέτας Χαϊλατζίδου, μουσική και τραγούδια της Νατάσσας Ιωαννίδου, φωτισμών του Κώστα Παπουτσιδίου.

Παίζουν: Σπύρος Αναγώστου, Κώστας Παπουτσιδής, Γιάννης Χατζηγιαννίδης, Τατιάνα Σιδηροπούλου, Κλεοπάτρα Αλμαλιώτου, Θωμαή Σιούμη, Μαρία Τερζοπούλου, Κατερίνα Παρλίτση, Δανάη Αμανατίδου.

Κυριακή 26 Νοεμβρίου στις 8:30 στο θέατρο ΠΗΓΑΣΟΣ, Αγ. Αικατερίνης 16 – Είσοδος Ελεύθερη

Για να προλάβετε κάντε έγκαιρα κράτηση θέσεων στο τηλέφωνο 2351074371.

«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ»**Εκδήλωση με τίτλο «Δύο λύρες τραγουδάνε» του Συλλόγου****Μουσικοφίλων Πιερίας «Πέτρος ο Πελοποννήσιος»**

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 19.00 ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ 17ου ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ (ΔΙΠΛΑ ΣΤΟΝ Ι.Ν. ΑΓΙΑΣ ΑΝΝΑΣ)

Με μια συναυλία-γιορτή, όπου δυο λύρες «τραγουδούν» πολιτικά και δωδεκανησιακά ακούσματα, μαζί με τους μικρούς και τους μεγάλους του χορωδούς και οργανοπαίχτες, ο Σύλλογος Μουσικοφίλων Πιερίας «Πέτρος ο Πελοποννήσιος» συμμετέχει στα φετινά Αικατερινεία.

Επί σκηνής και οι: Παντελής Αγκιστριώτης (πολιτική λύρα), Πανορμίτης Μπούμπας (δωδεκανησιακή λύρα), Διονύσης Ευθυμιάδης (κανονάκι), Νίκος Βαρελάς (κρουστά). Μουσική επιμέλεια: Νίκος Κουνατίδης. Είσοδος ελεύθερη.

**«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ»****Εκδήλωση Λόγου & Μέλους**

Κυριακή 19 Νοεμβρίου στις 6 το απόγευμα Καθεδρικός Ιερός Ναός Θείας Αναλήψεως Κατερίνης
Ομιλητής: Αρχιμανδρίτης Νικηφόρος Κοντογιάννης, ιεροκήρυκας Ιεράς Μητροπόλεως Λαρίσης
Χορωδία: «ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΙ ΜΕΛΩΔΟΙ» της Γ.Ε.Χ.Α. Κατερίνης

Συνδιοργάνωση: Ιερά Μητρόπολις Κίτρους, Κατερίνης & Πλαταμώνος, Δήμος Κατερίνης, Οργανισμός Πολιτισμού (ΟΠΠΑΠ).



«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ»

Παρουσίαση του βιβλίου «Πιερίας αφήγημα» των Μένη Σεϊρίδου και Μαρίας Καρανίκα

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 17 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 ΣΤΙΣ 19.00 ΣΤΗΝ «ΕΚΑΒΗ»

Η φωτογράφος Μένη Σεϊρίδου, η αρχαιολόγος-συγγραφέας Μαρία Καρανίκα και οι εκδόσεις «ΤΡΙ.ΕΝΑ πολιτισμού» σας προσκαλούν στην παρουσίαση του βιβλίου «Πιερίας αφήγημα» την Παρασκευή 17/11/2023 στις 19:00, στο Συνεδριακό και Πνευματικό Κέντρο «Εκάβη» στην Κατερίνη, στο πλαίσιο των Αικατερινειών 2023 του Δήμου Κατερίνης, με οργάνωση και επιμέλεια του ΟΠΠΑΠ.

Πρόκειται για ένα λεύκωμα αφιερωμένο στον κοινό τόπο καταγωγής των δύο δημιουργών, την Πιερία. Ένα βιβλίο όπου οι φωτογραφίες της Μένης Σεϊρίδου και τα κείμενα και οι επιλογές κειμένων της Μαρίας Καρανίκα μας αφηγούνται μικρές ιστορίες από την 7^η χιλιετία π.Χ. μέχρι και το μέλλον αυτού του τόπου. Ένα ταξίδι σε γνωστά και άγνωστα σημεία του Νομού, που ελπίζουμε να σας συγκινήσει και να σας παροτρύνει να εξερευνήσετε τον τόπο.

Όπως αναφέρουν οι ίδιες στον επίλογο του βιβλίου:

«Το συγκεκριμένο έργο είναι το αποτέλεσμα της αγάπης μας για τον τόπο από τον οποίο καταγόμαστε, την Πιερία. Θελήσαμε να αφηγηθούμε μια μικρή ιστορία με χαρακτηριστικά σημεία-σταθμούς και να προτρέψουμε τον θεατή-αναγνώστη να

λάβει μια αντιπροσωπευτική αίσθηση του χώρου για τον οποίο μιλάμε. Οι άγνωστες πτυχές του φυσικού και πολιτιστικού πλούτου της Πιερίας είναι αμέτρητες και καλούμε το κοινό να μετάσχει στην εξερεύνηση αυτών των στοιχείων. Κι όταν μιλάμε για την Πιερία, δεν γίνεται να μην μας έρχεται στον νου η εικόνα ενός τόπου που κρύβει πολλά μυστικά, από τα προϊστορικά χρόνια έως και τη σύγχρονη εποχή. Ένα αφήγημα που αρχίζει με τον μύθο και συμπορεύεται με την πραγματικότητα αόλη και σήμερα».

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Φωτογραφίες: Μένη Σεϊρίδου
Κείμενα και επιλογή κειμένων: Μαρία Καρανίκα
Επιμέλεια έκδοσης: Καλλιόπη Πασιά
Γραφιστική επιμέλεια: Θανάσης Κριτσωτάκης
Εκδόσεις: ΤΡΙ.ΕΝΑ Πολιτισμού
Για το βιβλίο θα μιλήσει η Καλλιόπη Πασιά, συγγραφέας-υπεύθυνη εκδόσεων ΤΡΙ.ΕΝΑ Πολιτισμού
Αφήγηση: Πάνος Μπαλής και Μαρία Καρανίκα
Παρουσίαση: Παρασκευή 17 Νοεμβρίου 2023 στις 19:00

Τόπος: Συνεδριακό και Πνευματικό Κέντρο «Εκάβη» - Κατερίνη
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ

Η **Μένη Σεϊρίδου**, κατάγεται από τη Νέα Αγαθούπολη Πιερίας και κατοικεί στη Θεσσαλονίκη. Σπούδασε Διοίκηση γεωργικών εκμ/σεων στο ΤΕΙΘ και Φωτογραφία στο ΙΙΕΚ Esp. Συμμετείχε σε εκθέσεις και φεστιβάλ φωτογραφίας, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, ενώ εργασίες της έχουν δημοσιευθεί στον έντυπο και ηλεκτρονικό τύπο. Έχουν κυκλοφορήσει δύο φωτο-

γραφικά βιβλία της, το «Blue drops of ink» (εκδόσεις Άθωνος art space) και τις «Υφές» (εκδόσεις Τρι. ένα πολιτισμού). Είναι ιδρυτικό μέλος του «No name zine» το πρώτο τεύχος του οποίου κυκλοφόρησε τον Μάιο του 2023, ενώ έχει επίσης ασχοληθεί με την επιμέλεια εκθέσεων και βιβλίων.

Η **Μαρία Καρανίκα**, μητέρα δύο παιδιών, κατάγεται από το Μακρύγialo Πιερίας, μεγάλωσε και σπούδασε στη Θεσσαλονίκη στο Τμήμα Ιστορίας & Αρχαιολογίας του ΑΠΘ με μεταπτυχιακό στην Προϊστορική Αρχαιολογία. Είναι υποψήφια Διδάκτορας Προϊστορικής Αρχαιολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και εξειδικεύεται στη Νεολιθική Τέχνη και στη θεωρητική πλευρά των αρχών της τέχνης στην προϊστορία. Έχει εργαστεί ως αρχαιολόγος σε Εφορείες Αρχαιοτήτων σε αρκετά μέρη της Ελλάδας, όπως στην ΕΦΑ Πιερίας, ΕΦΑ Κοζάνης, ΕΦΑ Ηρακλείου Κρήτης, ΕΦΑ Θεσσαλονίκης, Βυζαντινό Μουσείο Αθηνών και σήμερα στην ΕΦΑ Ημαθίας. Τα ενδιαφέροντά της κινούνται και γύρω από τη σύγχρονη τέχνη, έχοντας επιμεληθεί εκθέσεις φωτογραφίας και ζωγραφικής. Έχει εθελοντική δράση γύρω από την αξιοποίηση και ανάδειξη της Πολιτιστικής Κληρονομιάς της περιοχής της Πιερίας.



Ο ΟΡ.ΦΕ.Ο. συγχαίρει τη Μάτα Κούρτη για τη διάκρισή της στο Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για παιδιά και νέους

Σε συγχαρητήρια ανακοίνωση του Οργανισμού Φεστιβάλ Ολύμπου αναφέρονται τα εξής:

Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου συγχαίρει την συντοπίτισσα μας σεναριογράφο, μέλος της καλλιτεχνικής επιτροπής του ΟΡ.ΦΕ.Ο. και Αντιπρόεδρο



της Κινηματογραφικής Λέσχης Κατερίνης Μάτα Κούρτη, για τη διάκριση της στο 6ο Olympia Creative Ideas Pitching Lab (Ολυμπία- Έκτο εργαστήριο προώθησης δημιουργικών ιδεών) του Διεθνούς Φεστιβάλ Κινηματογράφου Ολυμπίας για Παιδιά και Νέους.

Η Μάτα Κούρτη έχει επιλεγεί μεταξύ των δέκα καλύτερων προτάσεων από τις 41 συνολικές ιδέες, με τη δημιουργία «Ξύσμα από πορτοκάλλι» με σκηνοθέτρια την Κωνσταντίνα Παπαδοπούλου.

Την τελική φάση παραγωγής των επιλεγμένων ταινιών θα υποστηρίξουν τεχνικά το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου και η ΕΡΤ.

Η διάκριση αποκτά ιδιαίτερη αξία γιατί

η πρόταση της Μάτας, κινείται απόλυτα στις απαιτήσεις του θεσμού και συγκεκριμένα στην πρωτοτυπία της αυθεντικότητας της ιδέας, στην εγγύτητα της στο ζητούμενο παιδικό κοινό, είναι ρεαλιστική ως προς τη δυνατότητα υλοποίησης και διακρίνεται για τη σαφήνεια, αρτιότητα και συνοχή της ιδέας.

Αγαπητή Μάτα. Ο Οργανισμός Φεστιβάλ Ολύμπου του οποίου αποτελείς ενεργό και παραγωγικό μέλος σε συγχαίρει για τη νέα σου διάκριση και σου εύχεται πάντα ανάλογες επιτυχίες στις δημιουργικές σου επιλογές και ανησυχί-

ες.

Για τον ΟΡ.ΦΕ.Ο.
Ο Πρόεδρος
Γρηγόρης Παπαχρήστος
Ο Γενικός Γραμματέας
Γιώργος Σαμαλής



«ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΑ»

«Τα αγαπημένα» με την κομπανία «όπως παλιά» και τη χορωδία της Μορφωτικής Ένωσης Καταφυγιωτών

ΑΥΡΙΟ ΤΕΤΑΡΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΑΣΤΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΣΤΙΣ 19.00

«Τα αγαπημένα» τιτλοφορείται η μουσική... βόλτα με την κομπανία «όπως παλιά» και τη χορωδία της Μορφωτικής Ένωσης Καταφυγιωτών, αύριο Τετάρτη 15 Νοεμβρίου στις 19:00, στην Αστική Σχολή. Ένα αφιέρωμα στο καλό λαϊκό τραγούδι, ένα απάνθισμα αγαπημένων συνθετών, στο πλαίσιο των «ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΕΙΩΝ».

Η κομπανία «όπως παλιά» είναι μία δημιουργική μουσική ομάδα, η οποία ξεδιπλώνει τις μουσικές της με στόχο ένα άρτιο αποτέλεσμα και όταν αυτό επιτυγχάνεται η ικανοποίηση είναι διάχυτη στα μέλη της ομάδας και στο κοινό.

Την καλλιτεχνική επιμέλεια υπογράφει η Δέσποινα



Τσιότσιου.



Προσωπική υπόθεση του Φώντα Μπαραλιάκου το Κτηματολόγιο Κατερίνης

Πάνω του φαίνεται να έχει πάρει το θέμα της επίλυσης των μεγάλων καθυστερήσεων που παρατηρείται τα τελευταία χρόνια στο Κτηματολόγιο της Κατερίνης ο Βουλευτής Φώντας Μπαραλιάκος. Εκτός από την κατ'ιδίαν συνάντηση με τον Υφυπουργό Κ. Κυρανάκη, την προηγούμενη εβδομάδα, όπου του εξέθεσε με λεπτομέρεια τα προβλήματα του Κτηματολογίου Κατερίνης, συμμετείχε την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023, το απόγευμα, στην κλειστή σύσκεψη της ΚΟ της ΝΔ, όπου παρουσιάστηκε το νέο νομοσχέδιο της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του εθνικού κτηματολογίου.

Εκεί ο Βουλευτής αφού εξήρε το έργο του Υφυπουργού κ. Κυρανάκη για τη μετάβαση στην ψηφιακή πλέον εποχή όλων των πράξεων του Κτηματολογίου, παρουσίασε με στοιχεία και αριθμούς τον όγκο των εκκρεμών υποθέσεων που στοιβάζονται στα γραφεία και την ταλαιπωρία που υφίστανται οι συμπολίτες μας.

Ζήτησε την άμεση λύση με ενίσχυση προσωπικού λαμβάνοντας την υπόσχεση του Υφυπουργού για ικανοποίηση του αιτήματός του στις αρχές του νέου έτους.



Επίσκεψη κλιμακίου ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Πιερίας στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Τη Διεύθυνση της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Πιερίας επισκέφτηκε την Τρίτη 7 Νοεμβρίου 2023 κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής Πιερίας, προκειμένου να ενημερωθεί για τα προβλήματα που εντοπίζονται στην περιοχή μας στον πολύ ευαίσθητο τομέα της εκπαίδευσης και να παρουσιάσει τις προγραμματικές δεσμεύσεις του ΠΑΣΟΚ – Κινήματος Αλλαγής. Το κλιμάκιο συγκροτήθηκε από τον Γραμματέα της Νομαρχιακής Επιτροπής Πιερίας Δημήτρη Λιόλιο, το μέλος Νταμπώση Γιάννη, το μέλος και πολιτεύτρια Λένα Γεωργούλη και τον πολιτευτή Κωνσταντίνου Κουτρούπα. Κατά τη συνάντησή τους με τον Διευθυντή, κ. Γιώργο Μακρή, οι οποίοι ενημερώθηκαν αναλυτικά για τις μεγάλες ελλείψεις σε εκπαιδευτικούς.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:

Το Υπουργείο συνεχίζει να καλύπτει τις πάγιες ανάγκες με προσλήψεις αναπληρωτών. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος μετά και τη δεύτερη φάση των προσλήψεων κα ενώ βρισκόμαστε στα μέσα Νοεμβρίου, εξακολουθούν να υπάρχουν κενά στα σχολεία της Πιερίας. Ενώ το Υπουργείο γνώριζε μέσα από τα πληροφοριακά συστήματα από πολύ νωρίς τις ελλείψεις εκπαιδευτικών σε κάθε σχολείο, έκανε προσλήψεις στην πρώτη φάση που κάλυψαν ένα μόνο μέρος των αναγκών και στη δεύτερη φάση, παρά τις επιπλέον προσλήψεις, το πρόβλημα παραμένει.

Επίσης, έμφαση δόθηκε και στο μεγάλο πρόβλημα που υπάρχει εδώ και χρόνια, όσον αφορά τις κτιριακές υποδομές του Μουσικού Σχολείου, του 2ου και του 5ου ΓΕΛ.

Στη συνέχεια, το κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ-ΚΙΝΑΛ πα-

ρουσίασε το προγραμματικό πλαίσιο προτάσεων του για ισχυρή δημόσια παιδεία, ώστε να γίνει ξανά μοχλός ανοδικής κοινωνικής κινητικότητας. Ειδικότερα, για τη δευτεροβάθμια εκπαίδευση, οι προτάσεις είναι οι κάτωθι:

- Αύξηση της δημόσιας δαπάνης, ώστε να φτάσει σταδιακά στη μέση δαπάνη των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- Ενίσχυση της ποιότητας στην εκπαίδευση.
- Ριζικός εκσυγχρονισμός και εφαρμογή των 16 δεικτών ποιότητας της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
- Προγράμματα ενισχυτικής διδασκαλίας για την κάλυψη των μαθησιακών κενών και την αντιμετώπιση των ανισοτήτων.
- Αξιοποίηση των σύγχρονων ψηφιακών δυνατοτήτων. Ένας υπολογιστής για κάθε μαθητή και κάθε εκπαιδευτικό και ένας διαδραστικός πίνακας με υπολογιστή σε κάθε τάξη.
- Πιστοποίηση ξένης γλώσσας και ηλεκτρονικών υπολογιστών έως τη Γ Γυμνασίου.
- Ολόπλευρη στήριξη της Ειδικής Αγωγής και των δομών της για το σχολείο της συμπεριληπτικής εκπαίδευσης.
- Προτεραιότητα στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και τη Διά Βίου Μάθηση με σύνδεση με τις σύγ-

χρονες ανάγκες της παραγωγής. Με κατοχύρωση επαγγελματιών και καθορισμό επαγγελματικών δικαιωμάτων.

- Ασφαλές σχολικό περιβάλλον και υπηρεσίες ψυχολογικής και κοινωνικής στήριξης για την αντιμετώπιση των φαινομένων βίας στα σχολεία.
- Καθιέρωση Εθνικού Απολυτηρίου κατά τα ευρωπαϊκά πρότυπα.
- Οικονομική στήριξη των εκπαιδευτικών σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης, αλλά και αξιολόγηση του εκπαιδευτικού έργου και των συντελεστών που το διαμορφώνουν.



ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ

«Σεβαστείτε τις διαδικασίες που ορίζει ο νομοθέτης»

Σε ανακοίνωση του Δημάρχου Κατερίνης κ. Κώστα Κουκοδήμου αναφέρονται τα εξής:

Δυστυχώς καθημερινά οι φόβοι μας και οι ανησυχίες μας επιβεβαιώνονται. Ο Δήμος Κατερίνης, οι υπηρεσίες του, οι προϊστάμενοι και διευθυντές των τμημάτων

μα κι εγώ προσωπικά οφείλουμε να διασφαλίσουμε πως θα υπάρξει συνέχεια και πως ο Δήμος Κατερίνης δεν θα μπει σε παύση λόγω αλλαγής διοίκησης. Αυτό προφανώς δεν φαίνεται να το έχει αντιληφθεί ακόμη ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Κατερίνης Γιάννης Ντούμος.

Εκτός κι αν η βιασύνη του να αναλάβει τον έχει οδηγήσει σε εκτροχιασμό σκέψεων και πράξεων.

Τις τελευταίες ημέρες και μετά τις προειδοποιήσεις εκ μέρους του σε εργαζόμενους ήρθαν και οι «απειλές» περί μη πληρωμής σε εργολάβους και επαγγελματίες που εξυπηρετούν – λόγω σοβαρής έλλειψης προσωπικού – ανάγκες του Δήμου σε ειδικές περιπτώσεις βλαβών, ζημιών ή αναγκαιών εργασιών.

«Απειλές» σε ανθρώπους, σε επαγγελματίες και σε προμηθευτές με τους οποίους διαχρονικά οι υπηρεσίες μας – ανεξαρτήτως Δημάρχου – συνεργά-

ζονται. Απαιτεί μάλιστα όχι μόνο να ενημερώνεται ο ίδιος (κάτι το οποίο ουδέποτε αρνηθήκαμε) αλλά και να δίνει έγκριση ή μη ακόμη και για εργασίες ρουτίνας που λόγω έλλειψης προσωπικού αναλαμβάνουν εξωτερικοί συνεργάτες.

Κύριε Ντούμο, προφανώς και δεν είστε υποχρεωμένος να γνωρίζετε τις νόμιμες διαδικασίες, τις αυξημένες ανάγκες, τη σοβαρή έλλειψη προσωπικού και τον καθημερινό αγώνα των εργαζομένων να καλύψουν τις ανάγκες των δημοτών. Οφείλετε όμως να σεβαστείτε τις διαδικασίες που ορίζει ο νομοθέτης ειδάλλως θα βρεθείτε πολύ σύντομα υπόλογοι.

Αισθάνομαι υποχρεωμένος για ακόμη μια φορά να δημοσιοποιήσω τα παραπάνω, καθώς οι συνδημότες μας σε οποιαδήποτε ειδική συνθήκη ή έκτακτο καιρικό φαινόμενο θα αναζητήσουν ευθύνες από την παρούσα διοίκηση μέχρι και τις 31.12.2023. Εάν συνεχίσετε την ίδια πρακτική να είστε σίγουρος πως θα τους παραπέμπω σε εσάς και τους συνεργάτες σας.

**Ο Δήμαρχος Κατερίνης
Κωνσταντίνος Κουκοδήμος**



Η ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ANNA ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΓΥΝΑΙΚΕΙΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ

«Ανάπτυξη με περισσότερες γυναίκες στην αγορά εργασίας»

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου, εκπροσωπώντας την Κυβέρνηση και τον Πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη, παρευρέθηκε ως κεντρική ομιλήτρια στην 5η Εβδομάδα Γυναίκειας Επιχειρηματικότητας, που διοργάνωσε στη Θεσσαλονίκη ο Σύνδεσμος Επιχειρηματιών Γυναικών Ελλάδος (Σ.Ε.Γ.Ε.).

Η κ. Μάνη επεσήμανε πως η Κυβέρνηση έχει ψηλά στην ατζέντα της την ενίσχυση της γυναικείας επιχει-

ρηματικότητας:

- με προγράμματα για την ενίσχυση των γυναικών στον επιχειρηματικό χώρο,
- με κίνητρα για τη δημιουργία νέων επιχειρήσεων,
- επενδύοντας σε πρωτοβουλίες που προάγουν τη γυναικεία ηγεσία.

Κατά την τοποθέτησή της, τόνισε:

«Αξιολογώντας τη σημερινή θέση των γυναικών στο επιχειρηματικό γίγνεσθαι, είναι απαραίτητο να αναγνωρίσουμε την πρόοδο που έχουμε κάνει, αλλά και τις προκλήσεις που επιμένουν.

Οι πολιτικές που υλοποιούνται από την κυβέρνηση

για την ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας δεν είναι ευκαιριακές, αλλά αποτέλεσμα σχεδιασμού και προσεκτικού προγραμματισμού.

Με το Εθνικό Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας "Ελλάδα 2.0" αναπτύξαμε και σχεδιάσαμε μια σειρά από δράσεις και πολιτικές, με στόχο την ενίσχυση της γυναικείας επιχειρηματικότητας, αλλά και την εναρμόνιση επαγγελματικής, ιδιωτικής και οικογενειακής ζωής, για να στηρίξουμε την εργαζόμενη μητέρα.

Ενδεικτικά:

- α) χώροι φύλαξης και φροντίδας παιδιών σε μεγάλες επιχειρήσεις
- β) επιδότηση της δημιουργίας νέων κέντρων βρεφονηπιακής φροντίδας
- γ) το πρόγραμμα "Νταντάδες της Γειτονιάς" για τη φύλαξη βρεφών έως 2,5 ετών
- δ) επέκταση της ειδικής άδειας μητρότητας στους 9 μήνες

Η προσπάθεια, όμως, δεν σταματά εδώ.

Στόχος μας είναι να διασφαλίσουμε την ισότιμη πρόσβαση των γυναικών στο επιχειρείν, την καινοτομία και την επιστήμη, την ελεύθερη συμμετοχή τους στη διαδικασία λήψης αποφάσεων και την προώθησή τους σε υψηλές θέσεις ευθύνης».



ANNA ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

«Ιστορική συμφωνία για τα Ναυπηγεία Ελευσίνας - Τα Ναυπηγεία σαλπάρουν προς νέους δρόμους ανάπτυξης»

Η κ. Άννα Μάνη - Παπαδημητρίου παρευρέθηκε ως Υφυπουργός Ανάπτυξης κατά την υπογραφή της συμφωνίας χρηματοδότησης των Ναυπηγείων της Ελευσίνας, μεταξύ του αμερικανικού αναπτυξιακού οργανισμού DFC και του ομίλου ONEX.

Τη συμφωνία, η οποία προβλέπει την παροχή 125 εκατ. δολαρίων μέσω έκδοσης ομολογιακού δανείου, υπέγραψαν ο κ. Πάνος Ξενοκώστας, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της ONEX Shipyards & Technologies, και ο κ. Scott Nathan, Διευθύνων Σύμβουλος του DFC.

Ακολούθησε εκδήλωση όπου έλαβαν χώρα και τα εγκαίνια της Δεξαμενής «Στρατής Ανδρεάδης». Πρόκειται για μια νέας γενιάς Δεξαμενή, κατηγορίας Panamax, η οποία είναι η πιο σύγχρονη στην Ελλάδα και από τις μεγαλύτερες στην Ευρώπη.

Η κυρία Μάνη έδωσε έμφαση στην αναγνώριση και

την ενίσχυση της δυναμικής των ελληνικών ναυπηγείων, μέσω της συμφωνίας:

«Η ιστορική αυτή συμφωνία σηματοδοτεί την αναγέννηση των ελληνικών ναυπηγείων και ανοίγει νέους δρόμους ανάπτυξης.

Αποτελεί μια ακόμη απόδειξη εμπιστοσύνης στην αναπτυξιακή πολιτική της ελληνικής κυβέρνησης και στο όραμα του Κυριάκου Μητσοτάκη για μια προοδευτική, καινοτόμο και φιλική στις επενδύσεις Ελλάδα.

Ένα νέο κεφάλαιο, γεμάτο ελπίδες και προσδοκίες, ανοίγει για την ναυπηγική μας βιομηχανία».



ANNA ΜΑΝΗ – ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Παρουσίαση του Σχεδίου Νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξης για την υποχρέωση δημοσιοποίησης στοιχείων φορολογίας από πολυεθνικές και θυγατρικές εταιρείες

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου παρουσίασε στα μέλη της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου της Βουλής το Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Ανάπτυξης για την ενσωμάτωση της οδηγίας 2021/2101 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 24ης Νοεμβρίου 2021 για την τροποποίηση της οδηγίας 2013/34, όσον αφορά στη δημοσιοποίηση στοιχείων φορολογίας εισοδήματος από ορισμένες επιχειρήσεις και υποκαταστήματα.

Το εν λόγω νομοσχέδιο, ενισχύει την χρηματοοικονομική και εταιρική διαφάνεια, μέσω της δημόσιας υποβολής δήλωσης στοιχείων φορολογίας εισοδήματος των πολυεθνικών ομίλων και, κατά περίπτωση, ορισμένων αυτόνομων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στην πατρίδα μας.

Η Ευρωπαϊκή Οδηγία που ενσωματώνεται, έρχεται να βοηθήσει στη διαφάνεια των στοιχείων και των κερδών των μεγάλων πολυεθνικών επιχειρήσεων και αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό εργαλείο στη μάχη κατά της φοροαποφυγής.

Η Ευρωπαϊκή Οδηγία που ενσωματώνεται, έρχεται να βοηθήσει στη διαφάνεια των στοιχείων και των κερδών των μεγάλων πολυεθνικών επιχειρήσεων και αποτελεί ένα ακόμη σημαντικό εργαλείο στη μάχη κατά της φοροαποφυγής.



ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ ΝΕΑ ΓΙΑ ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΤΟΥ ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΥ

Επιμένει για την επιστροφή των αρχαίων της Β. Πιερίας ο Φώντας Μπαραλιάκος

Η συνάντηση του Βουλευτή Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκου με την Υπουργό Πολιτισμού κ. Λίνα Μενδώνη επεφύλασσε ευχάριστες ειδήσεις για θέματα που κατά καιρούς έχει θέσει ο Βουλευτής στην ηγεσία του Υπουργείου Πολιτισμού.

Κατ' αρχάς υπάρχει εξέλιξη στο μείζον ζήτημα της επιστροφής των ευρημάτων, που ανακαλύφθηκαν σε ανασκαφές στη Βόρεια Πιερία, από τις αποθήκες του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης στις σύγχρονες εγκαταστάσεις του κτιρίου της Επισκέψιμης Μουσειακής Αποθήκης Μακρυγιάλου. Μετά το πράσινο φως και την σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Πολιτισμού, ο κ. Μπαραλιάκος επικοινωνήσε με τη Διευθύντρια της Εφορίας Αρχαιοτήτων Πιερίας κ. Σδρόλια, ζητώντας της να δρομολογήσει την διαδικασία. Όλα δείχνουν ότι με χρονικό ορίζοντα το καλοκαίρι του νέου έτους, θα δρομολογηθούν οι απαιτούμενες ενέργειες ώστε μετά τα επίσημα εγκαινία που προγραμματίζονται να γίνουν άμεσα, το Μουσείο Μακρυγιάλου θα φιλοξενεί σε πρώτη φάση μέρος της συλλογής των σπουδαίων ευρημάτων της Β. Πιερίας ιστορικής, αρχαιολογικής και πολιτιστικής αξίας στους χώρους του.

Η μεταφορά των ευρημάτων αποτελεί από την πρώ-



τη στιγμή εκλογής του κ. Μπαραλιάκου πάγιο αίτημά του προς το αρμόδιο Υπουργείο Πολιτισμού. Σε όλες τις παρελθούσες συναντήσεις του με την Υπουργό Πολιτισμού και το Γενικό Γραμματέα του Υπουργείου, ο Βουλευτής Πιερίας επανέφερε ανελλιπώς το θέμα ζητώντας μετ' επιτάσεως να υπάρξουν θετικές εξελίξεις.

Παράλληλα ο κ. Μπαραλιάκος συζήτησε με την κ. Μενδώνη και την πορεία έναρξης των έργων της αντιπλημμυρικής προστασίας του αρχαιολογικού χώ-

ρου του Δίου που εντάχθηκε στο Ταμείο Ανάκαμψης, ύψους 2.250.000 €, έργο που θα αναβαθμίσει σημαντικά το πολιτιστικό φορτίο της ευρύτερης περιοχής του Δίου και της Πιερίας.

Η συνάντηση εργασίας με την Υπουργό Πολιτισμού περιελάμβανε στην ατζέντα της και ειδικότερα θέματα σχετιζόμενα με την πρόοδο των έργων που έχουν ξεκινήσει και αφορούν στο εκδοτήριο και στο κυλικείο στον αρχαιολογικό χώρο του Δίου, ενώ ειδική αναφορά έγινε στην ανακατασκευή της μεταλλικής γέφυρας που ενώνει το ιερό της Ίσιδας και του Υψίστου Διός που καταστράφηκε από τις πλημμύρες του 2017 και δεν έχει αποκατασταθεί ακόμα. Ο Βουλευτής ζήτησε την ενίσχυση με έκτακτο προσωπικό του Μουσείου του Δίου σε περιόδους υψηλής επισκεψιμότητας αλλά και τον προγραμματισμό των έργων αποκατάστασής του στη μνήμη του Δημήτρη Παντερμανλή.

Ο Βουλευτής Πιερίας και η Υπουργός Πολιτισμού, που τα τελευταία χρόνια έχουν αναπτύξει μια εξαιρετική συνεργασία, συμφώνησαν να διατηρηθεί η συνεχής επικοινωνία τους για όλα τα θέματα που άπτονται των αρμοδιοτήτων του Υπουργείου και να παρακολουθούν από κοινού όλες τις τρέχουσες εξελίξεις στα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη.

Το ΝΤ ΑΔΕΔΥ Πιερίας εκφράζει τη βαθύτατη ανησυχία του για τον κύκλο βίας σε Ισραήλ και Παλαιστίνη

Σε ανακοίνωση του Νομαρχιακού Τμήματος ΑΔΕΔΥ Πιερίας αναφέρονται τα εξής:

Το ΝΤ ΑΔΕΔΥ ΠΙΕΡΙΑΣ εκφράζει τη βαθύτατη ανησυχία του για τον κύκλο βίας χιλιάδων νεκρών στον οποίο βυθίζονται το Ισραήλ και η Παλαιστίνη, την εντεινόμενη ανθρωπιστική κρίση στη Γάζα, την πιθανή επέκταση της σύρραξης σε περιφερειακό επίπεδο και το ενδεχόμενο μιας νέας προσφυγικής κρίσης.

Η απολύτως καταδικαστέα επίθεση της Χαμάς δεν νομιμοποιεί την αντεπίθεση που εξαπέλυσε τις προηγούμενες μέρες το Ισραήλ, η οποία κοστίζει τη ζωή σε χιλιάδες Παλαιστίνιους αμάχους και επιτείνει την ανθρωπιστική κρίση στη Γάζα μέσω του αποκλεισμού της περιοχής.

Αποκορύφωμα, ο βομβαρδισμός νοσοκομείου στη Γάζα με εκατοντάδες νεκρούς που -σύμφωνα με πληροφορίες των ΜΜΕ- πραγματοποιήθηκε από την ισραηλινή αεροπορία.

Η βία σε βάρος αμάχων δεν είναι σε καμία περίπτω-

ση ανεκτή από το διεθνές δίκαιο και το στοιχειώδες αίσθημα δικαιοσύνης, ενώ η λογική της «εκδίκησης» μόνο περαιτέρω κλιμάκωση της έντασης και μεγαλύτερες απώλειες θα επιφέρει.

Ήδη οι τρεις δεκαετίες που μεσολάβησαν από την υπογραφή των Συμφωνιών του Όσλο και η πολιτική των εποίκισμών, της κατοχής και του αποκλεισμού που επιβλήθηκε από τις ισραηλινές αρχές, αποδεικνύουν ότι η παραβίαση του διεθνούς δικαίου και η κατάπαυση στοιχειωδών δικαιωμάτων των Παλαιστίνιων στη Λωρίδα της Γάζας, γεννούν μόνο βία και υπονομεύουν την ειρήνη και την ασφάλεια Ισραηλινών και Παλαιστίνιων στην περιοχή.

Θεωρούμε επιτακτική την ανάγκη για διεθνείς διπλωματικές πρωτοβουλίες για την άμεση κατάπαυση του πυρός, την απελευθέρωση των απαχθέντων και την επαναφορά στη διπλωματική οδό, με στόχο λύση δύο βιώσιμων κρατών που συνυπάρχουν ειρηνικά, στη βάση των συνόρων του 1967 με πρωτεύουσα

του Παλαιστινιακού Κράτους την Ανατολική Ιερουσαλήμ.

Στο πλαίσιο αυτό εξαιρετικά προβληματική είναι τόσο η απόφαση των ΗΠΑ να ασκήσουν βέτο σε σχετική απόφαση του Συμβουλίου Ασφαλείας του ΟΗΕ, όσο και η αμήχανη, άβουλη στάση της Ε.Ε.

Καλούμε την ελληνική κυβέρνηση να στηρίξει κάθε πρωτοβουλία σε αυτήν την κατεύθυνση και να προσφέρει βοήθεια σε θύματα, πρόσφυγες και τραυματίες, Παλαιστίνιους και Ισραηλινούς. Στηρίζουμε και θα στηρίξουμε ενεργά τον αγώνα υπέρ της ΕΙΡΗΝΗΣ και της δίκαιης και βιώσιμης λύσης του παλαιστινιακού, απέναντι στην ισραηλινή κατοχή και σε οποιαδήποτε πολιτική δύναμη χρησιμοποιεί τη βία κατά αμάχων για να επιτύχει τους σκοπούς της.

Ο Πρόεδρος
Θεόδωρος Σιαμάγκας
Η Γενική Γραμματέας
Αρβανίτη Μαρία

Συγκέντρωση αλληλεγγύης στην Κατερίνη για τον λαό της Παλαιστίνης

Μεγάλη συγκέντρωση αλληλεγγύης προς τον λαό της Παλαιστίνης πραγματοποιήθηκε στην κεντρική πλατεία της Κατερίνης. Στο κάλεσμα της Επιτροπής Ειρήνης Πιερίας (μέλος της ΕΕΔΥΕ) ανταποκρίθηκαν 14 σωματεία κι άλλοι μαζικοί φορείς της Πιερίας.

Χαιρετισμό απηύθυναν ο Γιάννης Ευαγγελόπουλος, Πρόεδρος του Σωματείου Συνταξιούχων ΙΚΑ-ΕΦΚΑ Πιερίας, η Στέλλα Νικολάου, Πρόεδρος του Συνδικά-

του Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ν. Πιερίας «Η Πρωτοπορία», και η Αναστασία Τερζή, μέλος του Δ.Σ. του Πολιτιστικού Συλλόγου Νέας Αγαθούπολης «Αγάθωνας».

Την κεντρική ομιλία εκ μέρους της Επιτροπής Ειρήνης Πιερίας έκανε ο Γιάννης Κηρόπουλος.

Με το πέρας της συγκέντρωσης πραγματοποιήθηκε πορεία στους κεντρικούς δρόμους της Κατερίνης με κεντρικό σύνθημα «Λευτεριά στην Παλαιστίνη».

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ**

«Πλήρης, κάθετη και καθολική αντίθεση στις διατάξεις του φορολογικού νομοσχεδίου, οι οποίες αφορούν τη φορολόγηση των ελεύθερων επαγγελματιών»

Σε ανακοίνωση του Διοικητικού Συμβουλίου του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης αναφέρονται τα εξής:

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης εκφράζει ομόφωνα την πλήρη, κάθετη και καθολική αντίθεσή του στις διατάξεις του φορολογικού νομοσχεδίου που δρομολογεί προς ψήφιση το Υπουργείο Οικονομικών, οι οποίες αφορούν τη φορολόγηση των ελεύθερων επαγγελματιών.

Θεωρεί ότι τα υπό ψήφιση μέτρα, με τις οριζόντιες

ρυθμίσεις που προβλέπουν, είναι κοινωνικά άδικο, ανεδαφικά, αναχρονιστικά, ανεφάρμοστα και εσφαλμένα. Θα οδηγήσουν, εφόσον ψηφιστούν, στη βίαιη έξοδο από το επάγγελμα και στην ανεργία χιλιάδες επαγγελματίες και αυτοαπασχολούμενους που αγωνίζονται σήμερα να επιβιώσουν.

Καλούμε το Υπουργείο Οικονομικών να αποσύρει άμεσα το φορολογικό νομοσχέδιο και να έλθει σε διάλογο με τους αρμόδιους φορείς και επαγγελματίες ώστε να

δρομολογηθούν δίκαιες, σύγχρονες και αποτελεσματικές λύσεις, καθώς και να δρομολογηθεί συνολική αναμόρφωση του φορολογικού συστήματος της χώρας μας στα πλαίσια του κράτους δικαίου και της κοινωνικής δικαιοσύνης, θεσπίζοντας αφορολόγητο όριο, απαλλάσσοντας τις δικηγορικές υπηρεσίες από το ΦΠΑ, ο οποίος επιβαρύνει τον πολίτη και καταργώντας το τέλος επιτηδεύματος.

Η Πρόεδρος και το Διοικητικό Συμβούλιο του Δικηγορικού Συλλόγου Κατερίνης

Συνεχίζονται στην Αμερική οι προβολές της ταινίας «ΔΙΑΚΟΣ ο Ηρωομάρτυς» της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους

Μετά την τεράστια απήχηση της ταινίας «Διάκος ο Ηρωομάρτυς», παραγωγής της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, σε όλη την Ελλάδα, οι προβολές της ταινίας συνεχίζονται στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής (ΗΠΑ).

Πιο συγκεκριμένα, στο Αρχιεπισκοπικό Ελληνικό Πολιτιστικό Κέντρο Αστόριας στην Νέα Υόρκη προβλήθηκε την Παρασκευή 27 Οκτωβρίου, για πρώτη φορά στην Αμερική, ο «ΔΙΑΚΟΣ»,

Πολλοί από τους Έλληνες ομογενείς, όπως το Προεδρείο της Παμμακεδονικής Ένωσης ΗΠΑ, ο Υπατος Πρόεδρος κ. Πάνος Πολιτίδης, ο Υπατος Αντιπρόεδρος κ. Ιορδάνης Αλεξιάδης και το μέλος κ. Ελένη Χαντζή, η Πρόεδρος του Συλλόγου Δραμιτών και Γραμματέας του Κέντρου Μακεδονικών Σπουδών, κ.ά. παρέστησαν στην προβολή και εξέφρασαν τη συγκίνηση και τον ενθουσιασμό τους για την αναζωπύρωση της φιλοπατρίας, που επιτυγχάνεται και με την εν λόγω ταινία.

Στην Βοστώνη έγιναν δύο προβολές, το Σάββατο 28 και την Κυριακή 29 Οκτωβρίου, στο Μαλλιώτειο Πολιτιστικό Κέντρο, τις οποίες παρακολούθησαν, μεταξύ των άλλων, αρκετοί Πιερίεις που καμάρωσαν αυτήν την δραστηριότητα της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος της ιδιαίτερης Πατρίδας τους.

Το σενάριο της ταινίας βασίζεται στην αληθινή ιστορία του Αθανασίου Διάκου (1788 – 1821) και διατρέχει όλο το φάσμα της ζωής του, από τη Βάπτιση στην κολυμβήθρα της Εκκλησίας μέχρι το «Βάπτισμα του Μαρτυρίου». Η ταινία αναδεικνύει τα διαχρονικά μηνύματα της αυτοθυσίας του Αθανασίου Διάκου και αποτελεί απότιση φόρου τιμής στον κορυφαίο Αγωνιστή της Ελευθερίας του 1821 αλλά και παράλληλα δράση αφύπνισης.

Η παραγωγή της ταινίας ανήκει στο Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος Φώτιος», υπό την καθοδήγηση του Αρχιμανδρίτη π. Παύλου Ντούρου, ο οποίος έγραψε το σενάριο και έκανε τη σκηνοθεσία μαζί με την ομάδα του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος με αφορμή την προβολή της ταινίας στις ΗΠΑ ανέφερε χαρακτηριστικά: «Αποτελεί χρέος μας να διαφυλάξουμε και να μεταλαμπαδεύσουμε στους Έλληνες Ομογενείς της Αμερικής τις υψηλές διαχρονικές αξίες και τα ιδανικά που πρεσβεύει ο Αθανάσιος Διάκος και οι οποίες ενώνουν όλους τους Έλληνες σε κάθε γωνιά του πλανήτη, όπως η πίστη και η φιλοπατρία που στηρίζουν και την Εκκλησία μας και την Πατρίδα μας».



ΔΙΑΣΩΣΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΠΙΕΡΙΑΣ

Σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών – Βασική Υποστήριξη της Ζωής

Την Κυριακή 5 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε σεμινάριο Πρώτων Βοηθειών Βοηθειών, στη Διασωστική Ομάδα Πιερίας, από πιστοποιημένες εκπαιδευτριες από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αναζωογόνησης – ERC.

Σε σχετική ανακοίνωση αναφέρονται τα εξής:

Είναι το βασικότερο και το πιο γνωστό πρόγραμμα πρώτων βοηθειών που έχει τυποποιηθεί παγκοσμίως και εκπαιδεύει τους πολίτες στις πιο επείγουσες πρώτες βοήθειες.

Σκοπός του σεμιναρίου BLS είναι να προσφέρει γνώσεις και δεξιότητες για την αναγνώριση της καρδιακής

ανακοπής και να βοηθήσει τον εκπαιδευόμενο να παρέχει την βασική υποστήριξη της ζωής όταν απαιτείται. Ο τρόπος εκπαίδευσης είναι διαδραστικός και εστιάζει στην αποτελεσματική επικοινωνία και αφομοίωση των γνώσεων και στην ενεργό συμμετοχή των εκπαιδευομένων.

Αρχικά, οι εκπαιδευτριες Γεραρίδου Αθηνά (Διευθύντρια Προγράμματος του ERC), Μαρανή Άντζελα, Γκοργκότζη Δέσποινα και Τσολάκη Ελπίδα ενημέρωσαν τους συμμετέχοντες και τις συμμετέχουσες σε θεωρητικό επίπεδο για τις Πρώτες Βοήθειες, για τη χρησιμότητα και την εφαρμογή τους στην καθημερινότητα.

Στη συνέχεια, ακολούθησε η εκπαίδευση και πιστοποίησή τους πάνω στη Βασική Υποστήριξη της Ζωής, δηλαδή πάνω στην Καρδιοπνευμονική Αναζωογόνηση, στη χρήση του Αυτόματου Εξωτερικού Απινιδωτή, στην Πλάγια θέση Ασφαλείας και στην Αφαίρεση ενός Ξένου Σώματος (Πνιγμονή) – Τεχνική Heimlich.

Με την ολοκλήρωση της συγκεκριμένης πιστοποίησης ευελπιστούμε οι εκπαιδευόμενοι και οι εκπαιδευόμενες να απέκτησαν τις απαραίτητες γνώσεις και δεξιότητες που θα τους επιτρέψουν να προσφέρουν τις πολύτιμες Πρώτες Βοήθειες σε μια κρίσιμη στιγμή.

Η Διασωστική Ομάδα Πιερίας εκφράζει θερμά συγχαρητήρια στους νέους και νέες ανανήπτες!



ΑΝΟΙΞΑΝ ΟΙ ΦΟΡΜΕΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ

Απορρυπαντικά «Χωρίς Μεσάζοντες»

Διανομή απορρυπαντικών «Χωρίς Μεσάζοντες» θα πραγματοποιηθεί στην είσοδο του Καπνικού Σταθμού Κατερίνης, στην οδό Φλέμινγκ 8, δίπλα στο πάρκινγκ των δικαστηρίων, την Κυριακή 19 Νοεμβρίου 2023, στις 08:30.

Σε σχετική ανακοίνωση από την Εθελοντική Ομάδα Δράσης Ν. Πιερίας «Ο ΤΟΠΟΣ ΜΟΥ» αναφέρονται τα εξής:

Συμπολίτες,

Πριν καταθέσετε της παραγγελία σας, σας καλούμε να διαβάσετε προσεκτικά τα παρακάτω:

Θα διατεθούν τα παρακάτω προϊόντα από τοπική επιχείρηση:

- Χαρτί υγείας 24 ρολά των 200 γραμ. / ρολό προς 13 ευρώ.
- Υγρό πιάτων 4 λίτρα, προς 3.50 ευρώ.
- Χλωρίνη παχύρευστη 4 λίτρα, προς 3.50 ευρώ.
- Υγρό πλυντηρίου ρούχων 3 λίτρα (150 μεζούρες) προς 8 ευρώ.
- Κρεμοσάπουνο λευκό (με ουδέτερο pH) 4 λίτρα προς 4 ευρώ.

Για παραγγελίες επισκεφτείτε τη σελίδα <https://www.otoposmou.gr/index.php/categories/2020-11-10-19-08-07/2023-02-21-18-58-57/aporrypantika96>

Οι φόρμες απορρυπαντικών θα παραμείνουν ανοιχτές μέχρι και το Σάββατο 18 Νοεμβρίου 2023, στις 14:00 το μεσημέρι.

Πέρα από τον ποιοτικό έλεγχο και την ευνοϊκή οικονομική συμφωνία, δύο πρό-

σθετα κριτήρια μας οδήγησαν στην παραπάνω συνεργασία:

- Η εγγύηση της ποιότητας του προϊόντος από έναν **τοπικό παραγωγό**.
- Η ευαισθησία μιας τοπικής επιχείρησης για τους ευάλωτους συμπολίτες μας και τις Κοινωνικές Δομές του Καπνικού Σταθμού Κατερίνης στις οποίες ο παραγωγός προσφέρει σημαντική ποσότητα απορρυπαντικών.

Τα μέτρα ασφάλειας της διανομής

- Οι παραγγελίες γίνονται διαδικτυακά και η διανομή θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις του Καπνικού Σταθμού Κατερίνης.
- Οι καταναλωτές θα πρέπει να παραλαμβάνουν την παραγγελία τους σε συγκεκριμένη ώρα που υπολογίζεται αυτόματα από το σύστημα.

- **Θα υπάρχει η δυνατότητα πληρωμής και με πιστωτική κάρτα!**

Ενισχύστε την προσπάθεια αυτή!

Οι δράσεις «ΧΩΡΙΣ ΜΕΣΑΖΟΝΤΕΣ» δεν είναι μόνο μία καλή ευκαιρία αγοράς ποιοτικών προϊόντων σε χαμηλή τιμή! Είναι μία **μορφή κοινωνικής αντίστασης** απέναντι στη λεηλασία των εισοδημάτων μας από τις επιχειρήσεις που αισχροκέρδουν ανεξέλεγκτες.





ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΝΕΑΡΩΝ ΦΥΤΩΝ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑΣ ΣΤΟ ΧΩΡΑΦΙ ΕΝΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ ΤΩΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ

Τη βοήθεια του γνωστού συντοπίτη μας, **Βασίλη Έξαρχου, Γεωπόνου - M.s.c. - Υποψήφιου Διδάκτωρ Εδαφολογίας**, ζήτησε Ακτινιδιοπαραγωγός από την Κομοτηνή για ένα νεόφυτο κτήμα Ακτινιδίων 55 στρεμμάτων!!! Το οποίο δεν πάει ιδιαίτερα καλά. Σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο, που κάθε φορά **ανταποκρίνεται**



στα καλέσματα για βοήθεια, τα τελευταία χρόνια υπάρχει πληθώρα κτημάτων Ακτινιδιάς τα οποία δεν έχουν ιδιαίτερη ανάπτυξη και **μένουν στάσιμα**.

Οι λόγοι: Λάθος επιλογή σημείου εγκατάστασης της φυτείας τόσο από άποψη εδάφους (π.χ. υψηλά pH, υψηλό ανθρακικό ασβέστιο, βαριά αργιλώδη εδάφη κ.α.) όσο και από άποψη κλίματος της περιοχής (π.χ. πρώιμη και όψιμοι παγετοί, ισχυροί άνεμοι, κ.α.). Άλλος **βασικός λόγος** είναι η συνολική λάθος διαχείριση του παραγωγού, όπως: βαθιά φύτευση, κακό πότισμα (π.χ. όχι συχνό, μπεκάκια περιστρεφόμενα τα οποία αντί να πετάνε το νερό κοντά στο νερό το πετάνε στον διάδρομο κ.α.). Μολυσμένα φυτά από τα φυτώρια (π.χ. προσβεβλημένα από την φυτόφθορα).

Ο λόγος πάντα που τα τελευταία χρόνια είναι πιο σύνθηρες το φαινόμενο αυτό, πάντα σύμφωνα με τον κ. Έξαρχο, είναι: **Η κλιματική αλλαγή** (το κλίμα μας έγινε πιο ξηροθερμικό), η οποία καταπονεί τα νεαρά ειδικά το καλοκαίρι πιο πολύ. Και δεύτερον, τα **όχι τόσο καλά νεαρά φυτά** που μας παρέχουν τα φυτώρια είτε γιατί είναι μολυσμένα, είτε διότι δεν έχουν καλό πλούσιο ριζικό σύστημα για να μπορέσουν να προσαρμοστούν στις δύσκολες συνθήκες στο χωράφι. Στην φωτογραφία βλέπετε τον κ. Έξαρχο μαζί με τον Ακτινιδιοπαραγωγό που μόλις **ολοκλήρωσαν μια επιτυχημένη εδαφοληψία και λήψη νερού** της πομόνας άρδευσης με σκοπό να γίνουν οι αναλύσεις και να ξεκινήσει από εκεί το ψάξιμο για το ποια είναι η αιτία του προβλήματος ώστε να δούμε τις **ανάλογες λύσεις...**

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΤΑ ΑΓΡΟΤΙΚΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ ΠΡΟΣΕΧΩΣ;

Όλο και πιο **κοντά στην ίδρυση Αγροτικών Τμημάτων** είμαστε στα **Επιμελητήρια** ανά την επικράτεια, που θα έχουν στόχο να δώσουν στους αγρότες μας όλα τα εργαλεία για να **αναδείξουν τον πρωτογενή τομέα** σαν κύριο μοχλό της Ελληνικής οικονομίας.



Όπως αναφέρεται σε άρθρο του ν/σ που δόθηκε στην δημοσιότητα από τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Λ. Αυγενάκη τα **Επιμελητήρια θα μπορούν να δημιουργήσουν και Αγροτικό Τμήμα** για τα μέλη τους. Πλέον οι κατηγορίες θα γίνουν 4 από 3 που είναι σήμερα κι έτσι θα μπορούν να κατανεύσουν τα μέλη τους στα εξής τμήματα, ανάλογα με τη δραστηριότητα των μελών τους: μεταποιητικό, εμπορικό, **αγροτικό** και υπηρεσιών. Τα Επαγγελματικά Επιμελητήρια κατανέμουν τα μέλη τους σε τμήματα επαγγελματιών και υπηρεσιών, ενώ τα Βιοτεχνικά Επιμελητήρια κατανέμουν τα μέλη τους σε τμήματα βιοτεχνών και υπηρεσιών. Σκοπός των Αγροτικών Τμημάτων είναι η **κάθε μορφής ενημερωτική, οργανωτική και επαγγελματική στήριξη των μελών των Επιμελητηρίων**, η προαγωγή και προστασία των επαγγελματιών, οικονομικών και κοινωνικών συμφερόντων τους αλλά και η προώθηση συνεργασιών που **ενισχύουν τη συμβολή του αγροτικού τομέα** στην στήριξη της οικονομίας και στην τοπική ανάπτυξη.

Όλα αυτά **ακούγονται και φαίνονται θετικά** αλλά να τα δούμε **στην πράξη το πως θα εφαρμοστούν** με στόχο να ωφεληθεί ο αγροτικός τομέας πρωτίστως!

SOS ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ ΕΡΓΑΤΩΝ ΓΗΣ ΑΠΟ 16 ΑΓΡΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ

Στην **έλλειψη του εργατικού δυναμικού στον πρωτογενή τομέα** σε όλη την Ελλάδα αναφέρθηκαν 16 Αγροτικοί Σύλλογοι της επικράτειας. Όπως ανέφεραν επανειλημμένα αγροτικοί φορείς **απέστειλαν αιτήματα για διευθέτηση για το θέμα εξεύρεσης εργατικού προσωπικού** από οποιαδήποτε πηγή είναι εφικτό αυτό να γίνει. Οι Αγροτικοί Σύλλογοι ένωσαν την φωνή τους και υπέγραψαν κοινή επιστολή με αποδέκτη τον Υπουργό Μετανάστευσης κ. Καιρίδη, ως καθ' ύλην αρμόδιο για επίλυση των θεμάτων που προκύπτουν από τη νομοθεσία. Η επιστολή **κατέδειξε το τέλμα** στο οποίο έφτασαν οι αγρότες από όλη τη χώρα για αυτό το ζήτημα. Παράλληλα αναφέρονται οι παθογένειες στη **νομοθεσία που σχετίζονται με τις διατάξεις μετάκλησης εργατών γης από τρίτες χώρες** και ολοκληρώνεται καταθέτοντας τεκμηριωμένες προτάσεις που στοχεύουν στην άμεση και ουσιαστική εξεύρεση λύσης εντός ορισμένου χρονοδιαγράμματος. Επιπλέον καταγράφονται τα προβλήματα εφαρμογής της νομοθεσίας από τις υπηρεσίες των λοιπών εμπλεκόμενων Υπουργείων...



ΕΤΗΣΙΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΑΙΓΟΠΡΟΒΑΤΩΝ ΚΑΙ ΧΟΙΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ 2023 ΝΟΕΜΒΡΙΟ ΚΑΙ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ

Οι ΔΑΟΚ των Περιφερειών ενημέρωσαν τους **κατόχους αιγοπροβάτων και χοίρων** ότι σύμφωνα με τη νομοθεσία πρέπει να προβούν στην **υποχρεωτική απογραφή των ζώων τους για το 2023**. Η ετήσια απογραφή γίνεται: 1. Είτε με **προσέλευση των κτηνοτρόφων στην Κτηνιατρική Υπηρεσία της κατά τόπους ΔΑΟΚ** με το Μητρώο Εκμετάλλευσης Αιγοπροβάτων **συμπληρωμένο και πλήρως ενημερωμένο** με όλες τις μεταβολές (γεννήσεις, θανάτους, σφαγές). 2. Είτε με τη χρήση της αντίστοιχης υπηρεσιακής υπηρεσίας του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης χωρίς να χρειάζεται η παρουσία του κτηνοτρόφου στην υπηρεσία. Επισημαίνεται ότι: **Α. Η υποχρέωση αφορά σε όλους τους αιγοπροβατοτρόφους και χοιροτρόφους που δεν έχουν υποβάλλει αίτηση διακοπής** της λειτουργίας της εκμετάλλευσής τους, συμπεριλαμβανομένων κι αυτών που συγκυριακά ή μη να μην κατέχουν ζωικό κεφάλαιο, κατά την ετήσια απογραφή, ωστόσο δεν έχουν διακόψει με αίτησή τους τη λειτουργία εκμετάλλευσής τους. **Β. Σε ότι αφορά τα αιγοπρόβατα** η απογραφή γίνεται το διάστημα **1 Νοεμβρίου με 15 Δεκεμβρίου**. **Γ. Σε ότι αφορά στους χοίρους**, η απογραφή γίνεται το διάστημα **1-31 Δεκεμβρίου**. Η πρόσβαση στις ψηφιακές Υπηρεσίες του υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης είναι δυνατή μόνον εφόσον ο κτηνοτρόφος έχει κωδικό αριθμό εκμετάλλευσης σε λειτουργία, καταχωρημένο στο Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα της Κτηνιατρικής και έχει εγγραφεί ως χρήστης των ψηφιακών υπηρεσιών του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης.

ΕΤΗΣΙΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗ ΖΩΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ ΠΑΡΑΓΕΙ ΤΗΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΥ ΠΟΙΟΤΙΚΟΥ ΡΥΖΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Το **85% του ρυζιού στην Ελλάδα** είναι παραγμένο στην **Κεντρική Μακεδονία**. Μόνον στην περιοχή της **Χαλάστρας Θεσσαλονίκης** υπάρχουν **180.000 - 200.000 στρ.** και η ετήσια παραγωγή φτάνει σε **ισάριθμους τόνους**, αφού η απόδοση είναι περίπου **1000 κιλά/στρ.**



Το υπόλοιπο 25% καλύπτεται από τις καλλιέργειες ρυζιού στις **Σέρρες** και την **Ημαθία**, όπου σπέρνονται 35.000 στρ.

Αναλυτικότερα λοιπόν, **οι εκτάσεις ρυζιού που καλλιεργούνται στην Ελλάδα** έχουν ως εξής: Στον νομό Θεσσαλονίκης 180.000-200.000 στρ., όπως προαναφέρθηκε. Στην Ημαθία 20.000 στρ., στις Σέρρες 15.000 στρ., στην Αιτωλοακαρνανία 10.000 στρ., στη Λαμία 10.000 στρ., στην Καβάλα 10.000 στρ., στον Έβρο 6.000-7.000 στρ., **στην Πιερία 5.000-6.000 στρ.** και τέλος στην Πέλλα περίπου 1.000-2.000 στρέμματα. Και βέβαια θα πρέπει να αναφερθεί πως τα **Ελληνικά παραγόμενα ρύζια είναι ποιοτικότερα της Ασίας**, κάτι που σίγουρα **δεν είναι γνωστό στους περισσότερους από εμάς** και το οποίο πρέπει να **το έχουμε υπόψη μας ως καταναλωτές** του εν λόγω προϊόντος από εδώ και εμπρός...

ΤΟ 2024 ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ

Πράξη τη δέσμευση ότι μέχρι το τέλος της τρέχουσας κυβερνητικής θητείας θα **αυξηθεί ο αριθμός των νέων που θα απασχοληθούν με τον πρωτογενή τομέα** κατά **60.000**, έκανε ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Λευτέρης Αυγενάκης. Προς αυτή την κατεύθυνση θα συμβάλει το καινούριο πρόγραμμα των **«Νέων Αγροτών» που θα προκηρυχθεί το 2024** και θα έχει ως στόχο την ενίσχυση της νεολαίας να ασχοληθεί με τη γεωργία, προσφέροντάς της χρηματοδότηση για την ίδρυση ή τη διεύρυνση της αγροτικής της εκμετάλλευσης. Ειδικότερα,



το πρόγραμμα των Νέων Αγροτών θα βοηθήσει στη **δημιουργία νέων θέσεων εργασίας στον αγροτικό τομέα** και να ανανεώσει τον πληθυσμό των αγροτών. Κάτι, που σε συνδυασμό με το πρόγραμμα των Σχεδίων Βελτίωσης που θα προκηρυχθεί το 2024, θα βοηθήσει τους γεωργούς να **αυξήσουν την παραγωγικότητα και την ποιότητα** των προϊόντων τους, ενώ το πρόγραμμα της Μεταποίησης θα βοηθήσει στην **αύξηση της προστιθέμενης αξίας των ελληνικών αγροτικών προϊόντων**. Το πρόγραμμα θα παρέχει χρηματοδότηση σε νέους ηλικίας **έως 40 ετών**, που θα δημιουργήσουν ή θα επεκτείνουν την αγροτική τους εκμετάλλευση. Η χρηματοδότηση θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την **αγορά γης, την αγορά γεωργικών μηχανημάτων και εξοπλισμού**, την κατασκευή ή τον εκσυγχρονισμό εγκαταστάσεων, καθώς και για την **παροχή συμβουλών και υπηρεσιών υποστήριξης**. Και στηρίζει την ίδρυση **νέων αγροτικών εκμεταλλεύσεων και τη διεύρυνση των υφιστάμενων**, συμβάλλοντας στη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας και στην **ανανέωση του πληθυσμού των αγροτών**.



23510

73371

Ενημέρωση

ΤΡΙΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023

ΠΙΕΡΙΚΕΣ ΑΓΕΛΕΣ

τριες, αεροσυμπιεστές, μικροί βενζινοκινητήρες. Επικοινωνία και εξυπηρέτηση πελατών
Παρέχεται εκπαίδευση σε διάφορους τομείς εξειδίκευσης.
Είδος Εργασίας: Πενθήμερη πλήρης απασχόληση, Μόνιμος, καλός μισθός με βάση τις γνώσεις και εμπειρία. Μπορείτε να στέλνετε τα βιογραφικά στο info@aravidis.net ή αυτοπροσώπως στο κατάστημα τις ώρες λειτουργίας.

Η εταιρεία ΒΡΟΝΤΙΝΟΣ ΜΙΚΕ αναζητά διαχειριστή του e-shop -Υποστήριξη καθημερινής λειτουργίας e-shop -Διεκπεραίωση παραγγελιών
-Τηλεφωνική διαχείριση πελατών
-Τηλεφωνική διαχείριση προμηθευτών
-Εισαγωγή στο e-shop προϊόντων και φωτογραφιών
-Έκδοση αποδείξεων και τιμολογίων
Απαιρήτητα προσόντα Πτυχίο ΑΕΙ -ΤΕΙ Πολύ καλή γνώση εφαρμογών MS OFFICE -πολύ καλή γνώση χειρισμού ηλεκτρονικού Υπολογιστή Γνώση προγράμματος ERP Πολύ καλή γνώση αγγλικής γλώσσας Προϋπηρεσία σε ανάλογη θέση ευθύνης θα εκτιμηθεί
Ανεπτυγμένη επικοινωνιακή και οργανωτική ικανότητα. Αποστολή βιογραφικών στο eshop@vrontinos.gr

Ζητείται γυναίκα για φύλαξη ηλικιωμένου μόνο για βράδυ (από 21:00-07:00). Τηλ.6971635407 & 6977615981

Προσφορά Εργασίας

Ζητείται Τεχνικός βενζινοκινητήρων και μηχανημάτων
Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης, η εταιρία ΑΡΑΒΙΔΗΣ ΑΕ με έδρα την Κατερίνη, αναζητά τεχνικό για την επισκευή μικρών βενζινοκινητήρων.
Προσόντα: Προϋπηρεσία στον τομέα επιθυμητή αλλά όχι απαραίτητη
Επαγγελματική συνέπεια & υπευθυνότητα Άνεση και ευγένεια στην επικοινωνία
*Θα εκτιμηθεί η γνώση ηλεκτρολογίας

Κύριες αρμοδιότητες: Διάγνωση-επισκευή-συντήρηση και τεχνικός έλεγχος μηχανημάτων όπως πχ χορτοκοπτικά, αλυσοπρίονα, γεννή-

αντιπροσώπηση της στο νομό Πιερίας. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να καλείτε καθημερινά στο τηλ. 6956-600680

Η INGROUP ζητά Make up artist για λογαριασμό μεγάλης εταιρείας καλλυντικών. Ο/η συνεργάτης θα προωθεί μάρκες μακιγιάζ σε μεγάλο κατάστημα καλλυντικών της Κατερίνης. Απαραίτητα σπουδές make up & προϋπηρεσία στο χώρο πώλησης καλλυντικών. Part time απασχόληση, μισθός ικανοποιητικός, bonus πωλήσεων, σταθερή συνεργασία. Στοιχεία επικοινωνίας: email cv@ingroup.gr, τηλ: 2108210555

Ζητείται οδηγός με δίπλωμα Γ κατηγορίας από εταιρεία τροφίμων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε μαζί μας στο email: info@kreatver.gr ή τηλεφωνικά στο 2331041597

Ζητείται ένας πωλητής - πωλήτρια από 18 - 30 ετών, για κατάστημα στην Κατερίνη. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6955166923

Απο γνωστή ψαροταβέρνα στην Παραλία Κατερίνης, ζητούνται άτομα για σέρβις και για την κουζίνα. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6947009722

Ζήτηση Εργασίας

Ενοικιάσεις Κατοικιών

Πωλήσεις Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση - μπουγάτσα στο κέντρο της Κατερίνης με τον εξοπλισμό της και

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΟΥ

Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 6977241187, 6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (με πάρκινγκ + ατομική θέρμανση)
107 τ.μ. 60.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1998
85 τ.μ. 73.300 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2004
60 τ.μ. 54.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 1995
87 τ.μ. 79.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2010
122 τ.μ. 96.700 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2009
120 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Δ, κατασκευής 2008
90 τ.μ. 67.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1999
93 τ.μ. 83.600 ευρώ ενεργειακής κλάσης Γ, κατασκευής 1999
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (ελαφρώς μεταχειρισμένα)
Ενοικιάζονται 3 διαμερίσματα 120τ.μ., 98τ.μ., 80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η,

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1985
100 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1985
107 τ.μ. 73.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1983
105 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1982

82.000 ευρώ (τούβλο) 140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. αποπερατωμένο 135.000 ευρώ κατασκευής 2006 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980
50 τ.μ. 53.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρουτσου 11 12 στρ. Δρόμος Κατερίνης - Ν.Εφέσου, 18.000 ευρώ το στρέμμα
4,3 στρέμματα Δρόμος Κατερίνης - Ολ.Ακτής, 75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ
35 τ.μ. 30.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1979
60 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Η, κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ε, κατασκευής 1982
55 τ.μ. 44.000 ευρώ ενεργειακής κλάσης Ζ, κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
295 τ.μ. 60.000 ευρώ
416 τ.μ. 70.000 ευρώ
180 τ.μ. 26.000 ευρώ
150 τ.μ. 26.000 ευρώ
400 τ.μ. 58.000 ευρώ
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΙΑ.ΣΤΑΘΜΟ ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
Ενοικιάζεται: 4στρ.στα Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσου (μετά τα Λύκεια)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 τ.μ. 85.000 ευρώ

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, Πλάκα Λιτοχώρου, Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, (επιπλωμένα και μη), λουξ κατασκευής.
85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 ευρώ
120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. καινούργια πολυτελείας 160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) κατασκευής 1993
ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 33.000 ευρώ κατασκευής 2006
140 τ.μ. + ημιμπ. 70 τ.μ. επί κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες

σταθερή πελατεία, λόγω συνταξιοδότησης. Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στο 6985984602

Πωλήσεις Αγροτεμαχίων

Τιμή 165.000 ευρώ. Πληροφορίες 6940543222.

Διάφορα

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία Πωλείται για επαγγελματική στέγη στον κεντρικό δρόμο Κατερίνης - Παραλίας (έναντι ΑΙ Forno). Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ βοηθητικούς χώρους και οικόπεδο 400 τμ.

Πωλείται κλιματιστικό FUJITSU Inverter 18 btu, σχεδόν καινούριο. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυγεία χωρητικότητας 500 τόνων, για συντήρηση φρούτων λαχανικών και τροφίμων. Τηλέφωνο: 2351051333

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΑΓΟΡΕΣ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ - ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ
ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΣ
Ιωαννίνων (πλησίον ΟΤΕ) Κατερίνη Τηλ. 23510 24140 Κιν. 6974 046767

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο Θεσσαλονίκης 6
Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882
Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ COMMEDIA ΣΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΤΙΣ 23 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΙΣ 21.30

**«Η Αφροδίτη με τη γούνα» του David Ives
σε σκηνοθεσία Ρέινας Σ. Εσκενάζυ**

Μια από τις μεγαλύτερες θεατρικές επιτυχίες σε Αμερική και Ευρώπη, ξεκινά χειμερινή περιοδεία στην Ελλάδα, με σταθμό την Κατερίνη: το διάσημο έργο του David Ives «Η Αφροδίτη με τη γούνα» που σκηνοθετεί η Ρέινα Εσκενάζυ και πρωταγωνιστούν ο Αργύρης Αγγέλου και η Βαρβάρα Λάρμου, ανεβαίνει στο θέατρο Commedia στην Κατερίνη την Πέμπτη 23 Νοεμβρίου.

Το έργο του David Ives είναι ιδιαίτερο και πολύ τολμηρό. Ξεκινάει ως αισθηματική κομεντί και ολοκληρώνεται ως ένα έργο γεμάτο σκληρότητα – τη σκληρότητα που διακατέχει πολλές φορές τις ανθρώπινες σχέσεις. Οι ισορροπίες των ρόλων στους ερωτικούς δεσμούς, η εμμονή που μπορεί να αποκτήσει κανείς με το αντικείμενο του πόθου του, το παιχνίδι της γοητείας, το παιχνίδι της εξουσίας στις σχέσεις και στον εργασιακό χώρο, όλα αυτά μαζί με τις διαρκείς ανατροπές στους χαρακτήρες και τις καταστάσεις οδηγούν την ιστορία στο μη αναμενόμενο φινάλε της. Στην «Αφροδίτη με τη γούνα» μια συμβουλή αποδεικνύεται πολύ χρήσιμη: **ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΤΙ ΕΥΧΕΣΑΙ...**

Η υπόθεση:

Μόνος σε ένα θέατρο στο Παρίσι, μετά από μια εξοτωτική ημέρα γεμάτη οντισιόν, ο σκηνοθέτης, Τόμας, διαμαρτύρεται στο τηλέφωνο για τις ατάλαντες

ηθοποιούς που είδε. Καμία δεν αξίζει να αναλάβει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στο θεατρικό του. Είναι έτοιμος να φύγει, όταν ξαφνικά, εισβάλλει η Βάντα.

Αρχικά, φαίνεται να είναι ο,τι απεχθάνεται ο Τόμας, όμως τελικά την αφήνει να κάνει το δοκιμαστικό. Αρχικά, μένει έκπληκτος και στη συνέχεια, λίγο λίγο, μαγεύεται από τη μεταμόρφωσή της. Η Βάντα, όχι απλά ταιριάζει απόλυτα στον ρόλο, αλλά δείχνει να έχει μελετήσει το έργο μέχρι τελείας και να γνωρίζει όλους τους διαλόγους. Όσο όμως προχωράει η οντισιόν, ο Τόμας γοητεύεται και μετά περνάει από την έλξη στην εμμονή...

«Η Αφροδίτη με τη γούνα» γράφτηκε ως μυθιστόρημα το 1870 από τον Λέοπολντ Φον Ζάχερ-Μαζόχ, συνδέοντας για πάντα τον συγγραφέα με τα εγχειρίδια ψυχολογίας και τον ορισμό της ψυχοπαθολογίας της ηδονής μέσω του πόνου. Το έργο αποτέλεσε την έμπνευση για το θεατρικό του David Ives και έγινε ταινία από τον Ρομάν Πολάνσκι με τον Ματιέ Αμαλρίκ και την Εμανουέλ Σενιέ στους πρωταγωνιστικούς ρόλους. Ως θεατρικό, ανέβηκε αρχικά σε off Broadway σκηνές αλλά, λόγω της μεγάλης επιτυχίας του, συνέχισε σε μεγάλες σκηνές σε πολλές χώρες του κόσμου. **ΗΘΟΠΟΙΟΙ:** Αργύρης Αγγέλου- Βαρβάρα Λάρμου **ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ:** Δάφνη Οικονόμου



ΣΚΗΝΟΘΕΣΙΑ: Ρέινα Σ. Εσκενάζυ
ΣΚΗΝΙΚΑ- ΚΟΣΤΟΥΜΙΑ: Λαμπρινή Καρδάρ
ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΜΟΥΣΙΚΗ: Ελντίνα Παπαναστασίου
ΦΩΤΙΣΜΟΙ: Νίκος Σωτηρόπουλος
ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ: Κωνσταντίνος Λέπουρης
ΤΡΕΪΛΕΡ: Στέφανος Κοσμίδης
ΓΡΑΦΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ: Κάρολος Πορφύρης
ΒΟΗΘΟΣ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ: Λουκία Ανάγνου
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: Αγλαΐα Παγώνα
ΠΑΡΑΓΩΓΗ: Olympia Culture - O.C. Filmmaker
Προώληση: <https://www.more.com/theater/i-afroditi-me-ti-gouna-katerini/>

**Με 4 παραστάσεις επανέρχεται
η επιθεώρηση για την Κατερίνη
«Κάτι μυρίζει»
στο θέατρο «Πήγασος»**

Για τέσσερις μόνο παραστάσεις, στο κλειστό θεατράκι του ΠΗΓΑΣΟΥ, επανέρχεται η σπαρταριστή επιθεώρηση για την Κατερίνη «Κάτι μυρίζει».

Οι παραστάσεις θα δοθούν το Σάββατο και την Κυριακή 18 και 19 και 25 και 26 Νοεμβρίου, στο θέατρο ΠΗΓΑΣΟΣ, Αγ. Αικατερίνης 16.

Για να προλάβετε κάντε έγκαιρα κράτηση θέσεων στο τηλέφωνο 23510 74371.

Ώρα έναρξης παραστάσεων: Σάββατο στις 21:00 και Κυριακή στις 20.30.

Εισιτήριο: 10 ευρώ, εκπαιδευτικό (ανέργων, φοιτητών-μαθητών, ομαδικό άνω των 10 ατόμων): 5 ευρώ.

**Πέντε μετάλλια για τον «ΓΑΣ
Ολύμπιος Μαχητής»
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα
στο Μακροχώρι Ημαθίας**

Στις 4-5 Νοεμβρίου 2023 διεξήχθη το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα εφήβων – νεανίδων νέων ανδρών – νέων γυναικών και U21 στο Μακροχώρι Ημαθίας. Ο σύλλογος «ΓΑΣ Ολύμπιος Μαχητής» συμμετείχε με 11 αθλητές. Κατάφερε και πήρε συνολικά 5 μετάλλια: 2 αργυρά και 3 χάλκινα, καθώς και 2 πέμπτες θέσεις, φτάνοντας έτσι στην 21η θέση στη γενική κατάταξη μεταλλίων ανάμεσα σε 108 σωματεία από όλη την Ελλάδα

Αναλυτικά τα μετάλλια:
Αργυρά:
ΚΟΥΚΟΥΛΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΜΙΤΕ ΝΕΑΝΙΔΩΝ -54kg
ΓΑΛΑΝΗ ΠΗΝΕΛΩΠΗ ΚΟΥΜΙΤΕ ΝΕΑΝΙΔΩΝ +61kg
Χάλκινα:
ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΚΟΥΜΙΤΕ ΕΦΗΒΩΝ -70kg
ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΜΙΤΕ ΝΕΩΝ ΑΝΔΡΩΝ -76kg
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΗ ΚΟΥΜΙΤΕ ΝΕΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ +66kg
5ες θέσεις:
ΒΟΓΙΑΝΤΖΗΣ ΜΑΡΙΟΣ-ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ



ΑΛΕΞΙΑΔΟΥ ΒΙΚΤΩΡΙΑ

Συμμετοχή:

ΑΝΘΙΜΙΔΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

ΓΚΟΥΣΚΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΒΙΚΤΩΡΑΣ

ΑΜΠΡΑ ΦΙΓΚΟΥ

«Είμαστε περήφανοι για τους αθλητές μας. Πολλά μπράβο σε όλη την αποστολή του Ολύμπιου Μαχητή για τη νικητοσύνη τους και το ήθος τους. Συγχαρητήρια στον Δάσκαλο μας Παραστατίδη Ιωάννη και στον προπονητή Παραστατίδη Χριστόφορο», αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση του «ΓΑΣ Ολύμπιος Μαχητής».

**Σχηματισμός δικογραφίας
για δύο διαρρήξεις
σταθμευμένων οχημάτων**

Από το Αστυνομικό Τμήμα Δίου – Ολύμπου σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος ημεδαπού άνδρα, καθώς όπως προέκυψε από την έρευνα, το τελευταίο χρονικό διάστημα διέπραξε 2 διαρρήξεις σταθμευμένων οχημάτων σε περιοχές της Πιερίας και αφαιρέσει συνολικά το χρηματικό ποσό των 150 ευρώ, 1 τραπεζική κάρτα και 3 βαλίτσες με είδη ένδυσης. Με την κλεμμένη τραπεζική κάρτα πραγματοποίησε ανάληψη 600 ευρώ από ATM. Στην κατοχή του βρέθηκε μέρος των κλοπιμαίων και αποδόθηκε στον νόμιμο κάτοχό τους.



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
3^η ΥΠΕΡΟΧΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ



ΚΑΤΕΡΙΝΗ 31-10-2023
ΑΡ. ΠΡΩΤ: 13852
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 33/2023
ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Ηλεκτρονικό Ανοικτό Διαγωνισμό (Συστ.Αριθ.254191) «κάτω των ορίων» με σφραγισμένες προσφορές (απόφαση ΔΣ. αρ. 24/29-09-2023 Θέμα 2^ο Α) για την ανάδειξη προμηθευτών που θα αναλάβουν την προμήθεια «**ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΔΙΑΛΥΜΑΤΩΝ ΑΙΜΟΚΑΘΑΡΣΗΣ**»: CPV33692000-7 για τις ανάγκες του Γενικού Νοσοκομείου Κατερίνης για χρονικό διάστημα ενός έτους, συνολικού προϋπολογισμού καθαρής αξίας 37.105,00€ χωρίς ΦΠΑ, (αξίας 39.331,30 € με ΦΠΑ) και με κριτήριο αξιολόγησης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής.

Οι προσφορές θα υποβληθούν ηλεκτρονικά σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις της νομοθεσίας περί ηλεκτρονικών διαγωνισμών [ν. 4155/2013(Α'120) όπως ισχύει] και των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων [ΥΑΠ1/2390/16.10.2013 (Β'2677)].

Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό, οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγημένη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να έχουν εγγραφεί στο Εθνικό Σύστημα Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.).

Ως **ημερομηνία έναρξης υποβολής ηλεκτρονικών προσφορών** στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: **07-11-2023** ημέρα **Τρίτη** και ώρα 07:00:00πμ..

Ως **καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών** στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ορίζεται η: **21-11-2023** ημέρα **Τρίτη** και ώρα: 17:00:00μμ.

Μετά την παρέλευση της εν λόγω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφορών μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων.

Ο **Διαγωνισμός θα γίνει στην Κατερίνη την 27-11-2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00 πμ.** ενώπιον Επιτροπής Διενέργειας και Αξιολόγησης του Διαγωνισμού στο Γενικό Νοσοκομείο Κατερίνης(6^ο χλμ.Κατερίνης - Αρωνά), σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/16 και Ν. 3580/2007.

Για πληροφορίες της διακήρυξης του διαγωνισμού οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Τμήμα Προμηθειών-Γρ.Διαγωνισμών, όλες τις εργάσιμες μέρες και κατά τις ώρες 8:00πμ. έως 14:30μμ και στα τηλέφωνα 2351 350 347, 2351 352 815, καθώς και στην ιστοσελίδα www.gnkaterini.gr.

Τα έξοδα της δημοσίευσης θα βαρύνουν τους μειοδότες.

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΝΑΣΤΙΚΗ ΚΟΥΖΙΝΑ»

Με επιτυχία η εκδήλωση γαστρονομίας της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, της Π.Ε. Πιερίας και του ΠΟΤΑΠ στην 38η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «Philoxenia»

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση γαστρονομίας με τίτλο «Μοναστηριακή Κοινότητα της Πιερίας και Μοναστική Κουζίνα», που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ).

Η εκδήλωση, που έλαβε χώρα την Κυριακή 12 Νοεμβρίου στο περίπτερο της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού «Philoxenia 2023», συνέβαλε στην ανάπτυξη του προσκυνηματικού τουρισμού και τη διασύνδεσή του με την τοπική γαστρονομία.

Είχε στόχο την ανάδειξη της τοπικής θρησκευτικής παράδοσης και των αξιών της Εκκλησίας που αφορούν την καθημερινότητα, της μοναστηριακής διατροφής, την υποστήριξη των ποιοτικών αγροτικών προϊόντων της Πιερίας, την ανάπτυξη της υπαίθρου, την υποστήριξη της παραγωγικής ταυτότητας του τόπου και του τουρισμού.

Η παρουσίαση έγινε από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Εισοδίων της Θεοτόκου Πέτρας Ολύμπου, Αρχιμανδρίτη π. Βασίλειο Νάκα, ο οποίος συνοδευόταν από τον αδελφό της Μονής Αρχιμανδρίτη π. Ιωάννη Ίτσιο, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Κίτρους Αρχιμ. π. Νικόλαο Πισιώτη, συνοδευόμενο από τον αδελφό της Ι. Μονής Ιερομ. π. Αλέξανδρο Καρακασίδη και την Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Παναγίας Μακρυράχης Γερόντισσα Ιωάννα, συνοδευόμενη από τις αδελφές της Ιεράς Μονής Κυριακή και Αμβροσία.

Οι συνταγές υλοποιήθηκαν ζωντανά, μαγειρεμένες σύμφωνα με τις επιταγές της μοναστηριακής παράδοσης και προσφέρθηκαν στη συνέχεια στους επισκέπτες της έκθεσης. Ιδιαίτερα ενδιαφέρουσες ήταν και οι πληροφορίες που δόθηκαν από τους Μοναχούς και τις Μοναχές σχετικά με το τελετουργικό των γευμάτων στα Μοναστήρια.

Την εκδήλωση τίμησε με την παρουσία της η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου η οποία εκδήλωσε ιδιαίτερο ενδιαφέρον για την ανάδειξη της μοναστηριακής γαστρονομίας της Πιερίας, αλλά και την πρόθεσή της να στηρίξει την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος στις προσπάθειες που γίνονται προς αυτήν την κατεύθυνση.

Επίσης, παρευρέθηκαν ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαρλιάκος, η Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κ. Χριστίνα Γούλα, ο Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ηρακλής Τσιτλακίδης, ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ και Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Ενοικιαζομένων Διαμερισμάτων Πιερίας-Πέλλας-Ημαθίας κ. Γρηγόρης Βειδαμενίδης, ο Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Ιωάννης Πείδης, η πρώην Πρόεδρος της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. Ευαγγελία Ξυπερά, τα μέλη του Δ.Σ. του ΠΟΤΑΠ κ.κ. Στέλιος Ούζας και Βασίλης Δήμου. Την εκδήλωση συντόνισε ο δημοσιογράφος Σάκης Παπαδόπουλος.

Με αφορμή τη συμμετοχή της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους στη φετινή «Philoxenia» ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, αφού ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου και τον Πρόεδρο του

ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργο Καραλή, για την αμέριστη συμπαράστασή τους στο πολυσχιδές έργο της τοπικής Εκκλησίας, δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η συμμετοχή μας σε τέτοιου είδους γεγονότα προβολής δίνει προστιθέμενη αξία στην Πιερία από τουριστικής πλευράς αλλά και από πλευράς ιστορίας και θρησκευτικής πίστης.

Οι προσκυνηματικές περιηγήσεις με θρησκευτική νοηματοδότηση και περιεχόμενο, μπορούν να αποτελέσουν μια πλούσια εμπειρία για τους δυνητικούς επισκέπτες, που ικανοποιούν πνευματικές ανάγκες, αλλά και γενικότερες, καθώς υποχρεωτικά διασυνδέονται με τη γαστρονομία και τον πολιτισμό της περιοχής μας».

Από την πλευρά της η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου δήλωσε: «Η περιοχή μας έχει δύο βασικούς πυλώνες που στηρίζουν και ενισχύουν την οικονομία μας και αυτοί είναι η πρωτογενής παραγωγή και ο τουρισμός. Συνεπώς ο συνδυασμός των δύο τομέων μόνο οφέλη θα μπορούσε να έχει για την Πιερία.

Κάνουμε μεγάλες προσπάθειες με την Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, την Ιερά μας Μητρόπολη και τον ΠΟΤΑΠ σε συνεργασία με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για να αναδείξουμε τον προσκυνηματικό τουρισμό προβάλλοντας τις χριστιανικές αξίες και την πνευματική παράδοση της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Ο στόχος μας δεν είναι απλά να προσελκύσουμε κόσμο. Επιθυμούμε να προβάλουμε την Ορθόδοξη Παράδοση και την Πιερία, που αποτελεί ιδανικό προορισμό για αποδράσεις, με τους επισκέπτες μας να επιστρέφουν συνεχώς και να ανακαλύπτουν καινούριες εμπειρίες και πνευματικές αξίες».



ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΜΠΟΡΩΝ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Πραγματοποιήθηκε η τριήμερη εκδρομή στη Βόρεια Ήπειρο

Από τις 3 μέχρι 5 Νοεμβρίου 2023 πραγματοποιήθηκε με ιδιαίτερη επιτυχία η τριήμερη εκδρομή στην Βόρεια Ήπειρο – Άγιοι Σαράντα – Χειμάρρα – Αργυρόκαστρο – Κλεισούρα – Βουλιάρατες, της Ένωσης Συνταξιούχων Εμπόρων Ν. Πιερίας.

Πέραν των άλλων οι εκδρομείς επισκέφτηκαν το μνημείο πεσόντων στο μοναστήρι του Αγίου Νικολάου, κοντά στην Κλεισούρα. Άπαντες οι εκδρομείς επέστρεψαν κατενθουσιασμένοι από τη συνολική οργάνωση, τα τοπία και τα μέρη που επισκεφτήκαν. Η διοίκηση των Συνταξιούχων Εμπόρων Ο.Α.Ε.Ε. συγχαίρει και ευχαριστεί όλους τους συμμετέχοντες και όσους συνέβαλαν στην διοργάνωσή της.





Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Η δημοσιοποίηση των επίσημων αποτελεσμάτων των δημοτικών εκλογών στους τρεις Δήμους της Πιερίας, όπως αυτά επικυρώθηκαν από το Πρωτοδικείο Κατερίνης, ανέδειξαν τις μεγάλες διαστάσεις της υποεκπροσώπησης του γυναικείου φύλου στα όργανα διοίκησης σε τοπικό επίπεδο. Οι γυναίκες Δημοτικοί Σύμβουλοι στους Δήμους Κατερίνης, Δίου – Ολύμπου και Πύδνας – Κολινδρού από την 1^η Ιανουαρίου 2023, απαρχή της νέας αυτοδιοικητικής περιόδου, θα είναι μόλις 8 σε σύνολο 85 Δημοτικών Συμβούλων, μόλις 9,41%. Κι αυτό, ενώ υπήρχε στη νομοθεσία για την κατάρτιση των ψηφοδελτίων πρόβλεψη για υποχρεωτική συμμετοχή 40% υποψηφίων από το άλλο φύλο, που στην πράξη αφορούσε στη συμμετοχή γυναικών.



Η μικρότερη συμμετοχή γυναικών στα νέα Δημοτικά Συμβούλια καταγράφεται στον Δήμο Κατερίνης, καθώς από τους 35 νέους Δημοτικούς Συμβούλους μόλις 1 είναι γυναίκα. Συγκεκριμένα, από τον συνδυασμό «ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ» εκλέχτηκε η κ. Ελίνα Διαμαντοπούλου στη Δημοτική Ενότητα Κατερίνης. Οι υπόλοιποι 34 Δημοτικοί Σύμβουλοι, από τις 4 δημοτικές παρατάξεις, είναι άντρες.

Η μεγαλύτερη συμμετοχή γυναικών σημειώνεται στον Δήμο Δίου – Ολύμπου, όπου στο νέο Δημοτικό Συμβούλιο, σε σύνολο 25 εδρών, θα συμμετέχουν 4 γυναίκες. Συγκεκριμένα εκλέχτηκαν η κ. Σοφία Ζουρζούρα – Παύλου και η κ. Ολυμπία Δαδούλη από τον συνδυασμό «ΣΥΝΘΕΣΗ» στη Δημοτική Ενότητα Λιτοχώρου, η κ. Σοφία Νούλα από τον συνδυασμό «ΠΡΟΟΠΤΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΤΗ» στη Δημοτική Ενότητα Ανατολικού Ολύμπου και η κ. Αναστασία Τηλεγράφου, επικεφαλής του συνδυασμού «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ» στη Δημοτική Ενότητα Λιτοχώρου.

Τέλος, στον Δήμο Πύδνας – Κολινδρού εκλέχτηκαν 3 γυναίκες σε σύνολο 25 εδρών. Πρόκειται για την κ. Μαρία Ναβροζίδου από τον συνδυασμό «ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ» στη Δημοτική Ενότητα Μεθώνης, την κ. Μαρία Αβραμίδου από τον συνδυασμό «ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» στη Δημοτική Ενότητα Μεθώνης και την κ. Ισιδώρα Κισκινίδου από τον συνδυασμό «ΤΟΛΜΑΜΕ – ΑΛΛΑΖΟΥΜΕ – ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ» στη Δημοτική Ενότητα Μεθώνης. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι στη Δημοτική Ενότητα **Μεθώνης σε σύνολο 5 Δημοτικών Συμβούλων, η πλειοψηφία, οι 3 δηλαδή, είναι γυναίκες.**

Πάντως, σε αντίθεση με την υποεκπροσώπηση των γυναικών στα Δημοτικά Συμβούλια των τοπικών Δήμων, η γυναικεία παρουσία στο επόμενο Περιφερειακό Συμβούλιο όσον αφορά την Πιερία είναι αυξημένη, καθώς από τους 4 εκπροσώπους της Πιερίας, **οι 3 είναι γυναίκες.** Συγκεκριμένα, Περιφερειακές Σύμβουλοι εκλέχτηκαν η κ. Σοφία Μαυρίδου, η κ. Χρυσσαυγή Δριστά και η κ. Άννα Τζήκα, ενώ ο μοναδικός εκπρόσωπος του ανδρικού φύλου είναι ο κ. Θανάσης Λιακόπουλος.



Οι τελευταίες συνεδριάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Η Περιφερειακή Σύμβουλος Μαρία Μαλλιάρα και ο Γενικός Γραμματέας του Περιφερειακού Συμβουλίου Χρήστος Τζιουβάρας, ίσως σε μία από τις τελευταίες συνεδριάσεις του Π.Σ. της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, όπως επίσης και ο Περιφερειακός Σύμβουλος Ηλίας Παπανικολάου, σε μια από τις τελευταίες συνεδριάσεις του Π.Σ. Η μόνη που συνεχίζει τη θητεία της είναι η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία Μαυρίδου, που επανεκλέχθηκε και πάλι πανηγυρικά πρώτη. Την 1^η Ιανουαρίου θα ορκιστούν οι νέοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι Αθανάσιος Λιακόπουλος, Χρυσσαυγή Δριστά και Άννα Τζήκα.



Με την συνάδελφό αη την Πιερία Μαρία Μαλλιάρα σήμερα στην Συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής.

Ο αριστούχος φοιτητής Παύλος Κιτιξής του Κωνσταντίνου, την Τετάρτη 8 Νοεμβρίου 2023, στην Τελετή Ορκωμοσίας του Τμήματος Φυσιοθεραπείας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας απήγγειλε τον όρκο καθομολόγησης, καθότι πρότευσε.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας της Ιατρικής Σχολής στην Λάρισα.



ΟΔΕΛΛΑΛΗΣ

23510 73371
o Ntelalalis info@odelalis.gr

Ειδήσεις	Στήλες
Συνεντεύξεις	Life
Ρεπορτάζ	Αθλητικά
Γνώμες	Αγγελίες

Τραγωδία καταγράφηκε την Παρασκευή 10 Νοεμβρίου στη Λεπτοκαρυά, καθώς ένας 32χρονος έχασε τη ζωή του όταν χτυπήθηκε από ρεύμα υψηλής τάσης. Το τραγικό συμβάν συνέβη όταν ο άτυχος νεαρός χειριζόταν ανυψωτικό μηχάνημα σε επιχείρηση υλικών οικοδομών και για άγνωστους, μέχρι στιγμής λόγους, χτυπήθηκε από υψηλής τάσης ρεύμα. Η τοπική κοινωνία εύλογα σοκαρίστηκε από την τραγική είδηση του θανάτου ενός νέου ανθρώπου. Ο 32χρονος ήταν παντρεμένος και είχε ένα αγοράκι 1,5 ετών.



ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΤΙΚΗ
**ΤΡΑΠΕΖΑ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

NEOPOS

